

Міністерство освіти, науки України
ДВНЗ «Криворізький національний університет»
Криворізький економічний інститут
Наукова бібліотека



Банківський бізнес в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку

Рекомендаційний
бібліографічний
показчик

Кривий Ріг

2015

УДК 016:336.71

Б 23

Банківський бізнес в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку [Текст]: рекомендаційний бібліографічний покажчик / Наукова бібліотека КЕІ ДВНЗ «КНУ»: укл. С. І. Тимченко; за ред. О. О. Картечевої. – Кривий Ріг: Наукова бібліотека КЕІ ДВНЗ «КНУ», 2015. - 61 с.

У бібліографічному покажчику розглядаються теоретичні, методичні та організаційно-практичні питання банківської діяльності. Проаналізована сучасна організація банківської справи у вітчизняній економіці, викладено основи банківського кредитування, широко висвітлено основні аспекти загальної оцінки діяльності комерційних банків в умовах сучасного фінансового простору.

Покажчик складений на основі перегляду СК, СКС наукової бібліотеки КЕІ ДВНЗ «КНУ» і є вибіркоvim.

Представлено книги, статті із періодичних та продовжуваних видань і наукових збірників - 448 джерел українською та російськими мовами за період з 2005 по 2014 роки.

Покажчик адресований викладачам, аспірантам, студентам економічних спеціальностей ВНЗ, які вивчають банківську справу, а також може бути використаний широким колом фахівців фінансової та банківської сфер.

ЗМІСТ

Передмова	4
Розділ 1. Суть, визначальні риси та правова природа банківської діяльності в Україні	7
Розділ 2. Роль НБУ в забезпеченні надійності функціонування банківської системи України.....	12
Розділ 3. Аналіз діяльності банківського сектору в умовах сучасного фінансового простору	16
Розділ 4. Капіталізація як визначальний чинник ефективного функціонування вітчизняного банківського сектору..	22
Розділ 5. Банківські інновації: суть, необхідність і розвиток	27
Розділ 6. Інвестиційна діяльність банків в Україні: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку	29
Розділ 7. Розвиток банківської системи України в кризовий і посткризовий період	37
Розділ 8. Банківські продукти і послуги. Конкуренція на ринку банківських послуг	43
Розділ 9. Організація та розвиток банківського кредитування в сучасних економічних умовах	47
Іменний покажчик	52

*Банк - це здоровий глузд,
реальний підхід до дійсності,
до партнерів.*

Ж. Вріньо

Банківська справа - не просто одне з професійних занять. Це винятково важлива органічна складова життєдіяльності сучасного цивілізованого суспільства. Її витoki сховані у глибині віків, нині ж вона пронизує всі сфери суспільного життя, виступає явищем і фактором глобального, загальнолюдського характеру. З початком ринкових перетворень і процесу інтегрування України у загальноєвропейський та світовий економічний простір вплив банків на суспільні справи дедалі зростає і посилюється. Банки різних рівнів своєю діяльністю глибоко проникають у всі сфери економіки, активно обслуговують і впливають на всі економічні та соціальні процеси в країні.

Банківська діяльність забезпечує ринкову систему механізмами та інструментами реалізації її здатності до саморегулювання, а державі надає можливість ефективно впливати на економіку задля реалізації всіх суспільних інтересів. Тому в ринкових умовах з банківською справою стикаються, по суті, всі члени суспільства, будь - то звичайні фізичні особи, чи підприємства та великі господарські структури, чи урядові та законодавчі органи влади, і, звичайно, самі працівники банків.

Банківські технології та інструменти виступають найважливішим знаряддям ринкових перетворень, фактором розвитку економіки, засобом її регулювання і водночас - унікальною формою поєднання та спрямування найрізноманітніших інтересів і прагнень мільйонів суб`єктів господарювання.

Це також арена взаємодії і протиборства могутніх суспільних сил, найпотужніших виявів людського інтелекту, пристрастей і устремлінь,

пов'язаних з одним із найдивовижніших феноменів у житті людства - грішми та їх рухом.

Стабілізація національної економіки і вихід на початок траєкторії економічного зростання - головний виклик сьогодення для нашої країни. Закріплення цієї тенденції великою мірою залежить від стабільності фінансової системи. Важливою складовою цієї системи є банківська система, яка покликана забезпечити в сучасних умовах економічно виправданий розподіл фінансових ресурсів, стимулювати конкурентні відносини, приватизацію державного майна, перебудову ціноутворення та цінових пропорцій.

Банківський сектор повинен утримувати у досить стабільному стані грошово - кредитну систему, забезпечити умови для безвтратного «відкриття» української економіки глобальним процесам, сприяти конвертованості національної валюти, навчати клієнтуру (населення, підприємства, державу) рахувати гроші.

Банки відіграють ключову роль у фінансовій системі і національній економіці, тому до їхньої діяльності суспільство виявляє жвавий інтерес.

По - перше, банки забезпечують основні сховища для суспільних ліквідних коштів. Збережуваність і наявність цих коштів для операцій та інших цілей є значним фактором стабільності й ефективності фінансової системи.

По - друге, банки використовують акумульовані кошти для надання позик та інвестицій, розміщуючи тим самим наявні заощадження для використання в економіці. За умов ринкової економіки завдяки цьому процесу кошти спрямовуються в економічні сектори, які можуть використовувати їх найбільш ефективно й продуктивно.

По - третє, банки виступають посередниками між центральним банком і економічним середовищем з питань монетарної політики . Сильна й пристосована до умов банківська система вкрай необхідна для передачі інформативних імпульсів монетарної політики всій фінансовій системі і, зрештою, економіці в цілому.

По - четверте, комерційні банки створюють основу механізму національних розрахунків. Надійний та ефективний механізм здійснення розрахунків є важливим компонентом розвинутої промислової економіки.

Отже, питання організації банківської діяльності і банківського бізнесу в сучасних умовах відносяться до найбільш актуальних як у науковому, так і організаційно - методичному аспектах.

Показчик складений на основі перегляду СК, СКС наукової бібліотеки КЕІ ДВНЗ «КНУ» і є вибіркоким.

Представлено книги, статті із періодичних та продовжуваних видань і наукових збірників - 448 джерел українською та російськими мовами за період 2005 по 2014 роки.

Публікації розміщено за алфавітом прізвищ авторів та їх назв. Нумерація суцільна. Допоміжний апарат показчика складається з іменного показчика, передмови та змісту.

Бібліографічний опис здійснено згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання».

Показчик адресований викладачам економічних дисциплін, аспірантам, студентам ВНЗ, які вивчають банківську справу, а також може бути використаний працівниками банків, широкому колу ділових людей.



Розділ 1.

СУТЬ, ВИЗНАЧАЛЬНІ РИСИ ТА ПРАВОВА ПРИРОДА БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

1. Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання діяльності банків [Текст]: закон України від 15 лютого 2011 року № 3024 – VI // Офіційний вісник України. – 2011. - № 21. – Ст.879.
2. Про внесення змін до Закону України «Про банки і банківську діяльність» [Текст]: закон України від 16.11.2006 р № 358-V // Урядовий кур'єр. – 2006. – 08.12 (№232). – С.13.
3. Про банки і банківську діяльність [Текст]: закон України від 07.12.2000 р. № 2121 // Відомості Верховної Ради України. – 2001. - № 5-6. – Ст.30.
4. Зміни до Положення про порядок створення і державної реєстрації банків, відкриття філій, представництв, відділень [Текст]: затверджено постановою Правління Національного банку України від 7 жовтня 2010 року № 454 // Офіційний вісник України. – 2010. - № 98. – Ст. 81-83.
5. Зміни до Положення про застосування Національним банком України заходів впливу за порушення банківського законодавства [Текст]: затверджено постановою Правління Національного банку України від 6 травня 2009 року № 270 // Офіційний вісник України. – 2009. - № 42 – Ст.1419.
6. Про затвердження Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в Україні [Текст]: постанова Правління Національного банку України від 28.08.2001 р. № 368 // Офіційний вісник України. – 2001. - № 40. – Ст. 1813.
7. Андрієшина, Н. С. Правове регулювання банківської діяльності [Текст] / Н. С. Андрієшина // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу : збірник тез II Міжнародної конференції. – К., 2011. – С 18-20.

8. Близнюк, В. В. Банківське регулювання у якості складної та багатоаспектної категорії галузі державного управління [Текст] / В. В. Близнюк // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 13. – С. 103 – 106.

9. Вишневський, Є. І. Інтернаціоналізація банківської діяльності [Текст] / Є. І. Вишневський // Соціально - економічний розвиток України і регіонів: тези доповідей II Міжнародної науково - практичної конференції / за ред. В. М. Огаренка. – Запоріжжя: КПУ, 2011. – С. 40-42.

10. Гідулян, А. Державна фінансово - кредитна політика в площині розвитку банківської системи України [Текст] / А. Гідулян // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 10. – С. 35 – 40.

11. Голубев, С. А. Некоторые аспекты правового регулирования банковской деятельности [банки России] [Текст] / С. А. Голубев // Деньги и кредит. – 2011 - № 4 – С. 3 - 8.

12. Гриценко, Л. Роль банків у фінансуванні проектів державно-приватного партнерства [Текст] / Л. Гриценко, О. Ісаєва // Економіка. Фінанси. Право. – 2011. - № 6. – С. 26-29.

13. Гуляєва, Л. Роль банків у системі розширеного відтворення ВВП [Текст] / Л. Гуляєва // Формування ринкових відносин в Україні. – 2008. - № 11. – С. 95 - 101.

14. Демидова, А. М. Господарсько-правовий механізм захисту банківської системи від зловживань з боку недобросовісних суб'єктів кредитування [Текст] / А. М. Демидова // Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. – 2011. - № 1. – С. 84 - 87.

15. Дзюблюк, О. Розвиток банківського сектору в умовах деформації світового фінансового простору [Текст] / О. Дзюблюк // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 10. – С.76 - 83.

16. Д'яконова, І. Сутність і принципи регулювання банківської діяльності [Текст] / І. Д'яконова // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2008. - № 2. – С.118 -125.

17. Зубрицька, Н. В. Теоретичні аспекти державного регулювання та нагляду у банківській системі [Текст] / Н. В. Зубрицька // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 17. – С. 103 – 106.

18. Ковриженко, Л. О. Правові засади державного регулювання конкуренції у банківському секторі [Текст] / Л. О. Ковриженко // Фінансово-

кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К, 2011. – С. 226 – 229.

19. Конопатська, Л. Деякі питання регулювання банківської діяльності в період світової економічної кризи [Текст] / Л. Конопатська // Вісник Національного банку України. – 2010 - № 2. – С. 22- 27.

20. Копилук, О. І. Сучасні теоретичні підходи до дослідження регіональної політики розвитку банківської системи [Текст] / О. І. Копилук // Формування ринкових відносин в Україні – 2013 - № 6. – С. 211-215.

21. Котковський, В. С. Актуальні проблеми правової площини діяльності банківських установ в контексті права Європейського Союзу [Текст] В. С. Котковський // Сучасні проблеми фінансово-господарського контролю: Матеріали Другої Всеукраїнської науково-практичної конференції (21 листопада 2008 р.) / редкол. П. П. Мазурок, Б. М. Одягайло, О. В. Плотніков та ін.. – Кривий Ріг: КЕІ КНЕУ, 2008 – С. 48-50.

22. Кузнєцова, Л. Банки як складова фінансової системи України [Текст] / Л. Кузнєцова // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 10. – С. 52 – 57.

23. Леонов, С. Ефективність банківського бізнесу в Україні: стохастичний фронтірний аналіз [Текст] / С. Леонов, Т. Васильєва, А. Буряк // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 6. – С. 19 - 25.

24. Лобозинська, С. Державне регулювання ліквідності банківської системи України: шляхи вдосконалення [Текст] / С. Лобозинська // Банківська справа. – 2011. - № 3. – С. 11 - 20.

25. Лобозинська, С. Особливості податкового регулювання банківської системи України [Текст] / С. Лобозинська // Фінанси України. – 2010. - № 11. – С. 36 – 47.

26. Матовников, М. Еволюція регулювання фінансового сектору: від Базеля I до Базеля II [Текст] / М. Матовников // Фінансовий ринок України. – 2012. - № 10. – С. 8 – 11.

27. Новіков, В. Останні зміни у банківському законодавстві [Текст] / В.Новіков // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 6. – С.7 - 9.

28. Онікієнко С. В. Криза концепції пруденційного регулювання банківської діяльності [Текст] / С. В. Онікієнко // Формування ринкових відносин в Україні – 2012. - № 7. – С. 23 – 28.

29. Павленко, М. В. Теоретичні проблеми дослідження банківського права [Текст] / М. В. Павленко // Часопис КУП.- 2008. - № 2. – С. 126 – 131.
30. Плотніков, М. Договірна форма державного регулювання діяльності банків в Україні [Текст] / М. Плотніков // Підприємництво, господарство і право – 2012. - № 8. – С. 75-77.
31. Поліщук, Є. Еволюція банківського регулювання на наднаціональному рівні [Текст] / Є. Поліщук, М. Диба // Банківська справа. – 2012. - № 3. – С. 19-26.
32. Понеділко, О. В. Інституційно - правове середовище банківської сфери [Текст] / О. В. Понеділко // Інвестиції: практика та досвід – 2010. - № 5. – С. 44-46.
33. Савелко, Т. В. Поняття та ознаки банку як головного елемента банківської системи [Текст] / Т. В. Савелко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 21. – С.32 - 35.
34. Савелко, Т. В. Фінансові важелі удосконалення банківського регулювання [Текст] / Т. В. Савелко // Фондовий ринок. – 2012. - № 6. – С. 15 – 19.
35. Самородов, Б. Методологічні основи застосування теорії оптимізації у банківській сфері [Текст] / Б. Самородов // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 7. – С. 58 – 61.
36. Селєзньова, О. М. Деякі теоретичні питання банківського законодавства [Текст] / О. М. Селєзньова // Економіка. Фінанси. Право. – 2007. - № 4. – С. 27 - 30.
37. Селєзньова, О. Інкорпорація банківського законодавства: теоретичний аналіз і порядок її проведення в Україні [Текст] / О. Селєзньова // Держава і право. – 2008. - № 2. – С. 364 – 370.
38. Стукало, Н. Державне антикризове регулювання банківського сектору: досвід ЄС та України [Текст] / Н. Стукало, М. Литвин // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 7. – С. 20 - 25.
39. Тарасова, О. В. Роль держави в управлінні банківською системою [Текст] / О. В. Тарасова // Актуальні проблеми економіки. – 2011. - № 6. – С. 216 - 219.

40. Федик, М. В. Сутність державного регулювання банківської інфраструктури України [Текст] / М. В. Федик // Регіональна економіка. – 2010. - № 4. – С. 91 - 97.

41. Хитра, І. Адміністративно-правовий механізм забезпечення банківської діяльності в Україні [Текст] / І. Хитра // Підприємництво, господарство і право. – 2009. - №7. – С. 50 - 54.

42. Ходакевич, С. Заходи державної політики в банківській сфері у світлі структурної перебудови економіки [Текст] / С. Ходакевич // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. - № 10.- С. 66 - 71.

43. Ходакевич, С. Сутність банківської діяльності в Україні [Текст] / С. Ходакевич // Банківська справа. – 2013. - № 4.- С.84 – 93.

44. Циганок, К. Проблематика банківської діяльності в Україні [Текст] / К. Циганок // Фінансово-правові аспекти розвитку України : науково-практичний круглий стіл. Т.IV. – Кривий Ріг, 2011. – С. 22 - 23.

45. Чернадчук, Т. Проблеми визначення поняття «банківська діяльність» [Текст] / Т. Чернадчук // Підприємництво, господарство і право. – 2011. - № 6. – С. 22 - 25.

46. Чернадчук, Т. «Непримусові» заходи впливу Національного банку України за порушення банківського законодавства : питання теорії та практики [Текст] / Т. Чернадчук // Підприємництво, господарство і право. – 2012. - № 8. – С. 63 - 66.

47. Чижов, О. В. Організаційно-правові засади впливу банків і страхових організацій на зменшення обсягів тіньової економіки [Текст] / О. В. Чижов // Актуальні проблеми економіки. – 2011. - № 6. – С. 233 - 241.

48. Чуб, О. О. Адаптація банківського законодавства України до прав Європейського Союзу: стан, проблеми та перспективи [Текст] / О. О. Чуб // Фінанси України. – 2008. - № 4. – С. 57 - 67.

49. Шестак, Л. До питання про поняття «банківська діяльність» [Текст] / Л. Шестак // Підприємництво, господарство і право. – 2012. - № 7. – С. 49 - 52.

50. Шпачук, В. В. Система державного управління банківською системою [Текст] / В. В. Шпачук // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 6. – С. 61 – 64.

51. Яковенко, В. Фінансово-правові основи банківської діяльності в Україні [Текст] / В. Яковенко // Фінансово-правові аспекти розвитку України : науково-практичний круглий стіл. Т.IV. – Кривий Ріг, 2011. – С. 24 - 26.



Розділ 2.

РОЛЬ НБУ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАДІЙНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

52. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Національного банку України [Текст]: закон України 9 липня 2010 р. № 2478 // Офіційний вісник України. – 2010. - № 55. – Ст. 1843.

53. Про Національний банк України [Текст]: закон України від 20 травня 1999 р. № 679 – XIV // Відомості Верховної Ради України. – 1999. - № 29 – Ст. 238.

54. Арбузов, С. Час реформ і розвитку [Текст] / С. Арбузов // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 3. – С. 3 – 6.

55. Береславская, Е. Курсовая политика НБУ и ее влияние на социально-экономические процессы в Украине [Текст] / Е. Береславская // Финансовые риски. – 2005. - № 1. – С. 34 - 37.

56. Биховченко, В. П. Основні цілі Національного банку України і напрями його впливу на фінансовий розвиток держави [Текст] / В. П. Биховченко // Актуальні проблеми економіки. – 2010. - № 5.– С. 175 – 180.

57. Бреус, К. М. Аналіз рентабельності Національного банку України [Текст] / К. М. Бреус // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. - № 2. – С. 97 - 98.

58. Віхи становлення Національного банку України: Календар подій [До 20-ї річниці створення НБУ] [Текст] // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 10. – С. 66 – 75.

59. Гавриленко, Ю. НБУ – на страже інтересов кризиса [Текст] / Ю. Гавриленко // Фондовый рынок. – 2010 - № 14. – С. 16 – 18.

60. Галушко, Ю. П. Інструменти грошово-кредитної політики Центрального банку в умовах економічної нестабільності [Текст] / Ю. П. Галушко, І. В. Пасічник // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово-кредитної системи України : Матеріали I Всеукраїнської студентської науково – практичної конференції (8 квітня 2010 р.) / Редкол.: П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнєєв та ін.. – Кривий Ріг, 2010. – С. 273 – 275.

61. Головка, В. Статистика Національного банку України у світлі сучасних викликів [Текст] / В. Головка // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 5. – С. 4 – 9.

62. Гонсалес - Парамо, Х. М. Роль центрального банку в управлінні ризиками під час кризи [Текст] / Х. М. Гонсалес - Парамо // Фінансовий ринок України. – 2009. - № 6. – С. 3 – 6.

63. Громов, О. Коли нацбанк відмовиться від адміністративних методів [Текст] / О. Громов // Урядовий кур'єр. – 2014. – 29 жовтня (№ 200). – С.7.

64. Дорошенко, І. В. Заходи щодо подолання фінансової кризи Національним банком України [Текст] / І. В. Дорошенко, В. І. Дорошенко, О. О. Делі // Фондовый рынок. – 2010. - № 10. – С. 10-12.

65. Другов, О. Сучасні аспекти формування довіри населення до Національного банку України [Текст] / О. Другов // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 1. – С. 32 – 35.

66. Дядюк, К М. НБУ як суб`єкт здійснення регулювання та нагляду банківської діяльності [Текст] / К. М. Дядюк // Роль комерційних банків у забезпеченні економічного зростання: збірник тез доповідей учасників III наукової студентської конференції кафедри банківської справи КЕІ КНЕУ (29 листопада 2005 р.). – Кривий Ріг, 2005. – С. 38 - 40.

67. Заставна, З. М. Становлення НБУ як головного суб`єкта грошово – кредитного регулювання [Текст] / З. М. Заставна // Регіональна економіка. – 2006. - № 2. – С.162 – 168.

68. Кобець, Г. О. Національний банк України, його правовий статус, функції, проблеми та перспективи розвитку [Текст] / Г. О Кобець // Ринкова трансформація економіки України: досвід і проблеми: Матеріали наукової конференції. – Кривий Ріг, 2005.– С. 63 – 70.

69. Ковальчук, А. Незалежність Центрального банку як проблемний фактор подолання фінансової кризи (правовий аспект) [Текст] / А. Ковальчук // Юридична Україна. - 2009. - № 1. – С. 32 – 38.

70. Кожуховський, Ю. Особливості процесу карбування монет на Банкнотно-монетному дворі Національного банку України [Текст] / Ю. Кожуховський, М. Стародуб, О. Нога, В. Шуміхін, В. Лахненко // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 6. – С.15 - 18.

71. Конституційні повноваження та правовий статус Національного банку України [Текст]: юридичний департамент // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 6. – С. 8 – 10.

72. Круглик, С. Міжнародні зв'язки НБУ [Текст] / С. Круглик // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 10. – С. 48 - 51.

73. Мстоян, В. К. Роль НБУ в забезпеченні надійності банків України [Текст] / К. В. Мстоян // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу : збірник тез II Міжнародної науково-практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 351 – 353.

74. Максимов, К. А. Грошово – кредитна політика Національного банку України: сучасний стан та перспективи змін [Текст] / К. А. Максимов, В. Н. Гавриш // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово-кредитної системи України : Матеріали I Всеукраїнської студентської науково – практичної конференції (8 квітня 2010 р.) / Редкол.: П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнеєв та ін.. – Кривий Ріг, 2010. – С. 289 – 292.

75. Огієнко, В. І. Віхи становлення Національного банку [Текст] / В. І. Огієнко // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 10. – С. 66 – 75.

76. Орлюк, О. Місце центрального банку в банківській системі [Текст] // Орлюк О. Банківське право / О. Орлюк . – К., 2006. – С. 61 – 66.

77. Пацера, М. Національний банк України наближається до стандартів Євросоюзу [Текст] / М. Пацера // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 3. – С.14 - 15.

78. Петрик, О. Опитування щодо ділових очікувань підприємств як інструмент прогнозування та комунікацій центрального банку [Текст] / О. Петрик // Вісник Національного банку України. – 2012. - №11. – С.3 – 11.

79. Підвисоцький, Р. Конституційні повноваження та правовий статус НБУ [Текст] / Р. Підвисоцький // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 6. – С.8 – 10.

80. Пуховкіна, М. Ф. Регулятивно-наглядова функція НБУ та угода Базель II [Текст] / М. Ф. Пуховкіна // Фінанси, облік і аудит: збірник наук. праць. Вип. 12. – К., 2008. – С. 127 – 134.

81. Роль, завдання та функції Національного банку України [Текст] // Банківський менеджмент: підручник / за ред. О. А. Кириченка. – К., 2005. – С. 33 - 56.

82. Руденко, Л. А. Управління НБУ банківською системою: проблеми і перспективи [Текст] / Л. А. Руденко, А. В. Максимова // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово-кредитної системи України: Матеріали I Всеукраїнської студентської науково – практичної конференції (8 квітня 2010 р.) / Редкол.: П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнеєв та ін . – Кривий Ріг, 2010. – С. 331 – 333.

83. Савченко, Т. Циклічність економічних процесів та вплив Національного банку України на фази економічних циклів [Текст] / Т. Савченко // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 6. – С. 38 – 44.

84. Сирота, А. Відкритість і прозорість – як принципи діяльності Національного банку України [Текст] / А. Сирота // Підприємництво, господарство і право. – 2013. - №8. – С. 59 – 62.

85. Сирота, А. Напрями вдосконалення правового статусу НБУ – уроки світової фінансової кризи початку ХХ століття [Текст] / А. Сирота // Підприємництво, господарство і право – 2010. - № 8. – С. 49 – 51.

86. Соркін, І. Національний банк України: підсумки діяльності у 2013 році та плани на 2014 рік [Текст] / І Соркін // Вісник Національного банку України. – 2014. - № 2. – С.5 - 10.

87. Старинський, М. Становлення та розвиток повноважень Національного банку України як головного фінансового органу держави [Текст] / М. Старинський // Підприємництво, господарство і право – 2006. - № 3. – С.53 – 55.

88. Уткіна, О. Комунікаційна політика Національного банку України та валютний курс [Текст] / О. Уткіна // Банківська справа. – 2013. - № 6. – С. 61 - 74.

89. Шаповалов, А. Національний банк України діяв і діятиме адекватно загальноекономічній ситуації [Текст] / А. Шаповалов // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 3. – С. 3 - 7.

90. Щербакова, О. Взаємовідносини НБУ з іншими органами влади [Текст]: схема // Щербакова О. Інституційно-правові засади проведення грошово-кредитної політики в Україні / О. Щербакова // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 10. – С. 37.



Розділ 3.

АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ СУЧАСНОГО ФІНАНСОВОГО ПРОСТОРУ

91. Азаренкова, Г. Відношення переваг у порівняльній оцінці діяльності банків [Текст] / Г. Азаренкова, В. Ляшенко // Банківська справа. – 2009. - № 5. – С. 65 – 72.

92. Азаренкова, Г. Новий підхід до визначення оцінки фінансової стабільності і розвитку банку [Текст] / Г. Азаренкова, О. Головка // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 9. – С. 18 – 21.

93. Базилевич, В. Концентрація у банківському секторі України : сучасний стан та шляхи регулювання [Текст] / В. Базилевич, В. Филюк // Банківська справа. – 2012. - № 2. – С. 3 – 18.

94. Барилюк, І. Стратегічний аналіз системи формування ресурсного потенціалу банку в умовах конкурентного середовища [Текст] / І. Барилюк // Економіст. – 2012. - № 7. – С. 43 – 47.

95. Бахтіна, В. С. Проблеми та шляхи стійкості банківської системи України [Текст] / В. С. Бахтіна, О. М. Ігнатова // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово-кредитної системи України : Матеріали I Всеукраїнської студентської науково – практичної конференції (8 квітня 2010 р.) / Редкол.: П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнеєв та ін – Кривий Ріг, 2010. – С. 263 – 265.

96. Благун, І. І. Когнітивна модель розвитку банківської системи України [Текст] / І. І. Благун // Актуальні проблеми економіки. – 2013. - № 4. – С. 209 – 217.

97. Бобиль, В. Вплив макроекономічного середовища на банківську систему [Текст] / В Бобиль // Банківська справа. – 2012. - № 4.– С. 51 – 59.

98. Брыгинская, Л. Г. Современные аспекты ресурсного обеспечения банковской деятельности в Украине [Текст] / Л. Г. Брыгинская // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. – № 4. – С. 135 – 138.

99. Вахнюк, С. В. Механізм стимулювання банківською системою України креативної активності суспільства [Текст] / С. В. Вахнюк // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. – № 9. – С.31 – 35.

100. Вірченко, В. В. Напрями підвищення ролі банків у фінансуванні реального сектору економіки України [Текст] / В. В. Вірченко // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції(3 листопада 2011 р.). – К, 2011. – С. 88 – 90.

101. Вольська, С. П. Аналіз ефективності діяльності комерційних банків України [Текст] / С. П. Вольська // Фінанси, облік і аудит: зб. наук. праць. Вип. 9. – К., 2007. – С. 36 – 41.

102. Гладких, Д. Практичні аспекти аналізу діяльності банківських відділень [Текст] / Д. Гладких // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 8. – С. 39 - 43.

103. Дзюблюк, О. Розвиток банківського сектору в умовах деформації світового фінансового простору [Текст] / О. Дзюблюк // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 10. – С.76 - 83.

104. Довгань, Ж. М. Внутрішні фактори впливу на фінансову стійкість банківської системи України [Текст] / Ж. М. Довгань // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 148 – 150.

105. Довгань, Ж. М. Фінансова стійкість банківських установ у період економічної кризи [Текст] / Ж. М. Довгань // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 4. – С. 20 – 26.

106. Долгіх, В. Непараметричні оцінки ефективності української банківської системи в 2005 – 2012 рр. [Текст] / В. Долгіх // Вісник Національного банку України. – 2013 - № 2. – С. 29 – 35.

107. Дробязко, А. Банківська система України: нова парадигма сучасного розвитку [Текст] / А. Дробязко, В. Лісовенко, В. Федосов // Ринок цінних паперів України. – 2013. - № 11- 12. – С. 11 – 30.

108. Дробязко, А. Інфраструктура банківського сектору: питання визначення, структуризації та розвитку [Текст] / А. Дробязко // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 7. – С.14 -17.

109. Єріс, Л. М. Оцінювання індикаторів ринкової позиції у сучасних умовах розвитку фінансового ринку [Текст] / Л. М. Єріс // Актуальні проблеми економіки. – 2012. - № 7. – С. 191 – 200.

110. Заруцька, О. Структурно-функціональний підхід до аналізу фінансової стійкості банків [Текст] / О. Заруцька // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 4. – С. 34 – 37.

111. Зверякова, О. М. Методологічні основи управління фінансовою стійкістю банківських установ [Текст] / О. М. Зверякова // Актуальні проблеми економіки. – 2012. - № 10. – С. 175 – 182.

112. Зверяков, М. І. Формування системи індикаторів фінансової стійкості банківської системи [Текст] / М. І. Зверякова, В. В. Коваленко // Фінанси України. – 2012. - № 4. – С. 3 – 12.

113. Кириленко, В. Б. Етапи проведення аналізу в банках [Текст] / В. Б. Кириленко // Фінанси, облік і аудит: зб. наук. праць. Вип. 12. – К., 2008. – С. 252 – 259.

114. Кльоба, В. Л. Вдосконалення аналізу і прогнозування банківської діяльності [Текст] / В. Л. Кльоба, Р. Л. Кльоба // Інвестиції: практика та досвід. – 2010. - № 11. – С. 62 – 64.

115. Коваленко, В. В. Методичні підходи до оцінювання фінансової стійкості банківської системи [Текст] / В. В. Коваленко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2012. - № 11. – С. 13 – 17.

116. Коваленко, В. В. Науково-методологічні основи фінансової стабільності банківської системи та індикатори її оцінки [Текст] / В. В. Коваленко // Фінанси України. – 2008. - № 7. – С. 111 – 121.

117. Коваленко, В. Стратегічне управління системотворчими складовими фінансової стійкості банківської системи [Текст] / В. Коваленко // Банківська справа. – 2010. - № 6. – С. 65 – 72.

118. Коваленко, В. Теоретичні та методичні підходи до оцінювання фінансової стабільності банківської системи [Текст] / В. Коваленко // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 9. – С. 35 – 40.

119. Корнієнко, Ю. В. До питання фінансової стійкості банків: аналіз підходів [Текст] / Ю. В. Корнієнко // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 15. – С. 66 – 69.
120. Коробенко, М. Аналіз фінансової стійкості банківського сектору України [Текст] / М. Коробенко // Банківська справа. – 2013. - № 6. – С. 38 – 60.
121. Кравченко І. Банківська система та проблеми стратегічного розвитку [Текст] / І. Кравченко, Г. Багратян , Є. Мазіна // Вісник Національного банку України. – 2012 - № 1. – С. 7 -10.
122. Кубів, С. Банківська система України : пріоритети розвитку [Текст] / С. Кубів // Вісник Національного банку України. – 2014. - № 5. – С. 6 – 7.
123. Кузьменко, О. В. Моделювання рівня стабільності банківської системи України на основі декомпозиційного аналізу [Текст] / О. В. Кузьменко, А. С. Євтушенко // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. – № 4. – С. 126 – 134.
124. Кузнєцова, Л. В. Вплив глобалізаційних процесів на фінансову стійкість банківської системи [Текст] / Л. В. Кузнєцова // Актуальні проблеми економіки. – 2012. - № 2. – С. 264 – 271.
125. Куштим, В. Фазовий аналіз динаміки розвитку банків [Текст] / В. Куштим // Банківська справа. – 2011. - № 2. – С. 83 – 94.
126. Леонов, С. Ефективність банківського бізнесу в Україні: стохастичний фронтірний аналіз [Текст] / С. Леонов // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 6. – С. 19 – 25.
127. Лисенко, О. В. Аналітична оцінка діяльності банківської установи [Текст] / О. В. Лисенко // Формування ринкової економіки: зб. наук. праць. Вип. 19. – К., 2008. – С. 269 – 277.
128. Любунь, О. Оцінка ефективності банківської діяльності у промисловому секторі економіки [Текст] / О. Любунь // Банківська справа. – 2009. - № 3. – С. 87 – 90.
129. Мазур, Г. С. Оцінка впливу макроекономічних показників на банківську систему України як передумова проведення сценарного аналізу [Текст] / Г. С. Мазур // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 18. – С. 61 – 64.
130. Макаренко, В. О. Концептуальні підходи до оцінювання фінансової стійкості банківської системи України [Текст] / В. О. Макаренко, С. Кабак // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2010. - № 2. – С. 60 – 68.

131. Мехтієв, Е. О. Банківський сектор у відтворювальних процесах [Текст] / Е. О. Мехтієв // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 9. – С. 54 -55.
132. Мордань, Є. Ю. Тракткування сутності поняття «Регулювання банківської системи» з урахуванням сучасних тенденцій наукової методології [Текст] / Є. Ю. Мордань // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. – № 8. – С. 83 – 86.
133. Орлова, В. Проблеми оцінки фінансового стану банків [Текст] / В. Орлова, Ю. Чучук // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 9. – С. 26 – 28.
134. Остролуцький, М. Концентрація банківського сектору: оцінка та аналіз [Текст] / М. Остролуцький, Т. Мельник // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 5. – С. 35 - 39.
135. Панасенко, Г. Банківський сектор як чинник економічного зростання і згладжування фінансових коливань в умовах кризи [Текст] / Г. Панасенко // Економіст. – 2011 - № 12. – С. 47 – 49.
136. Панасенко, Г. О. Концепція підвищення ефективності формування ресурсного потенціалу банків України за допомогою фінансового супервайзера [Текст] / Г. Панасенко // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2013. - № 1. – С.100 - 104.
137. Патрікац, Л. Банківська система України в умовах глобалізації фінансових ринків : [Нотатки науково-практичної конференції] [Текст] / Л. Патрікац // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 1. – С. 54 - 55.
138. Примостка, Л. О. Банківська система України: основні тенденції розвитку [Текст] / Л. О. Примостка // Фінанси, облік і аудит: зб. наук. праць. Вип. 13. – К., 2009. – С. 104 –114.
139. Савелко Т. В. Банківська система як найважливіший організаційний механізм [Текст] / Т. В. Савелко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 23. – С. 36 – 38.
140. Савелко Т. В. Структура елементів банківської системи та їх взаємозв'язок [Текст] / Т. В. Савелко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 24.– С. 16 – 19.
141. Савелко, Т. В. Фінансові важелі удосконалення банківського регулювання [Текст] / Т. В. Савелко // Фондовий ринок. – 2012. - № 6. – С. 15 – 19.

142. Сейфоллаки, М. Банковская система Украины: текущая структурная трансформация и перспективы развития [Текст] / М. Сейфоллаки // Инвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 6. – С.41 -44.

143. Стефанишина, А. Б. Особливості забезпечення фінансової стійкості вітчизняних банків в умовах глобалізації [Текст] / А. Б. Стефанишина // Інвестиції: практика та досвід. – 2013. – № 10. – С.89 – 93.

144. Стефанишина, А. Характеристика та аналіз методик оцінювання фінансової стійкості банків України та зарубіжжя [Текст] / А. Стефанишина // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 10. – С. 62 – 66.

145. Таранов, Д. М. Системи оцінки банківської діяльності [Текст] / Д. М. Таранов // Формування ринкових відносин в Україні. – 2008. - № 7 – 8. – С. 81 – 88 (№ 8).

146. Тарнавський, М. О. Вплив валютних ризиків на фінансову стабільність банківської системи України [Текст] / М. О. Тарнавський // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 1. – С. 58 – 61.

147. Твердохлібова, Д. Методика оцінки фінансового стану банківської системи України [Текст] / Д. Твердохлібова // Економіка України. – 2008. - № 4. – С. 43 - 55.

148. Тимошенко, О. П. Проблеми банківської системи України: шляхи вирішення [Текст] / О. П. Тимошенко // Фондовый рынок. – 2010. - № 3. – С. 8 – 15.

149. Туктарова, В. Складові ефективності сучасного банківського бізнесу [Текст] / В. Туктарова // Фінансовий ринок України. – 2011. - № 12. – С. 6.

150. Фурсова, В. Рейтингова система оцінки фінансової стабільності банків з іноземним капіталом як інструмент підвищення надійності банківської системи [Текст] / В. Фурсова, О. Каширіна // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 9. – С. 33 – 41.

151. Хайлук, С. О. Використання непараметричних методів оцінювання ефективності, результативності і продуктивності діяльності вітчизняних банків [Текст] / С. О. Хайлук, Т. М. Мельник // Актуальні проблеми економіки. – 2010. - № 11. – С. 263 – 276.

152. Шпанковська, Н. Удосконалення класифікації факторів впливу на результати діяльності банку із застосуванням системного підходу [Текст] / Н. Шпанковська, Ю. Труш, А. Труш // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 7. – С. 7 – 9.



Розділ 4.

КАПІТАЛІЗАЦІЯ ЯК ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ЧИННИК ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ

153. Деякі питання участі держави у капіталізації банків [Текст]: постанова Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2009 р. № 148 // Урядовий кур'єр. – 2009. – 05. 03 (№ 40). – С. 12.

154. Про затвердження Порядку участі держави у капіталізації банків [Текст]: постанова Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2008 р. № 960 // Офіційний вісник України. – 2008. – № 85. – Ст. 2850.

155. Спеціальний порядок здійснення заходів щодо фінансового оздоровлення банків [Текст]: затверджено постановою Правління Національного банку України від 1 грудня 2008 р. № 405 (у редакції постанови Правління Національного банку України від 16.04.2009 р. № 225) // Офіційний вісник України. – 2009. - № 39. – Ст. 1325.

156. Богдан, Т. П. Підвищення рівня капіталізації банків – необхідна передумова посилення їх фінансової стійкості [Текст] // Богдан Т. П. Макропруденційне регулювання та контроль руху капіталу в системі антикризового управління / Т. П. Богдан, І. В. Богдан // Фінанси України. – 2011. - № 7. – С. 23 – 25.

157. Борисова, В. Д. Влияние уровня капитализации и риска на эффективность и устойчивость банковского портфеля [Текст] / В. Д. Борисова // Деньги и кредит. – 2011. - № 11. – С. 47 – 50.

158. Бороденко, О. М. Достатність власного капіталу та її роль у забезпеченні фінансової стійкості банку [Текст] / О. М. Бороденко // Фінансово – кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 64 – 66.

159. Грищенко, А. І. Концепція економічного капіталу банку: практичні аспекти застосування [Текст] / А. І. Грищенко // Актуальні проблеми економіки. – 2012. - № 8. – С. 258 – 262.
160. Гузенко, О. П. Негативні аспекти процесу капіталізації вітчизняних банків [Текст] / О. П. Гузенко // Сучасні проблеми фінансово – господарського контролю: Матеріали Другої Всеукраїнської науково – практичної конференції (21 листопада 2008 р.) / редкол. : П. П. Мазурок, Б. М. Одягайло, О. В. Плотніков та ін.- Кривий Ріг, 2008. – С. 37 – 40.
161. Деревко, О. Шляхи підвищення капіталізації банківського сектору [Текст] / О. Деревко // Банківська справа. – 2008. - № 1. – С. 76 – 82.
162. Дзюблюк, О. Власний капітал у забезпеченні інвестиційної активності банків [Текст] / О. Дзюблюк, Л. Матлага // Фінансово – кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.) . – К., 2011. – С. 131 – 133.
163. Дзюблюк, О. Іноземний капітал у банківській системі України: вплив на розвиток валютного ринку та діяльність банків [Текст] / О. Дзюблюк, О. Владимир // Вісник Національного банку України. – 2014. - № 5. – С. 26 - 33.
164. Дзюблюк, О. Капіталізація банків [Текст] // Дзюблюк О. Розвиток банківського сектору в умовах деформації світового фінансового простору / О. Дзюблюк // Вісник Національного банку України. – 2011. - №10. – С. 78 – 79.
165. Диба, М. Капіталізація як складова інвестиційного капіталу банківської системи [Текст] / М. Диба // Фінансово – кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.) . – К., 2011. – С. 143 – 145.
166. Диба, М. Капіталізація банківської системи як чинник підвищення надійності економіки України [Текст] / М. Диба // Фінанси України. – 2008. - № 6. – С. 77 – 88.
167. Диба, М. Методологічні підходи до трактування сутності капіталізації банківської системи [Текст] / М. Диба, І. Краснова, А. Стрижак // Вісник Національного банку України. – 2014. - № 1. – С. 22 - 29.
168. Довгань, Ж. Капіталізація банківської системи України [Текст] / Ж. Довгань // Вісник Національного банку України. – 2008. - № 11. – С. 10- 14.

169. Європейські вимоги щодо достатності капіталу фінансових установ та додаткового нагляду за фінансовими конгломератами: [Директива 2006/ 49/ ЄС] [Текст] // Фінансовий ринок України. – 2009. - № 4. – С. 21 – 24.
170. Зверяков, М. І. Банківський капітал: вимоги Базеля III [Текст] / М. І. Зверяков, В. В. Коваленко // Фінанси України. – 2011. - № 6. – С. 13 – 23.
171. Коваленко, В. В. Методичні підходи до визначення рівня капіталізації банківської системи [Текст] / В. В. Коваленко, К. Ф. Черкашина // Фінанси України. – 2010. - № 8. – С. 73 – 85.
172. Козоріз, М. Основні напрями підвищення рівня капіталізації і ліквідності банківських установ [Текст] / М. Козоріз, І. Лис // Регіональна економіка. – 2009. - № 2. – С. 95 – 102.
173. Конопатська, Л. В. Основні напрями підвищення рівня капіталізації банківської системи України [Текст] / Л. В. Конопатська // Фінанси, облік і аудит: збірник наук. праць. Вип. 12. – К., 2008. – С. 52 – 59.
174. Коренева, О. Стан капіталізації банківської системи України та оцінка можливостей покриття банківських ризиків капіталом [Текст] / О. Коренева // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 10. – С. 43 – 50.
175. Криклій, А. С. Компаративний аналіз закордонного та вітчизняного досвіду капіталізації банківських систем в умовах глобалізації [Текст] / А. С. Криклій, З. М. Васильченко, М. О. Боровкіна // Финансовые рынки и ценные бумаги. – 2008. - № 10. – С. 18 – 22.
176. Матвієнко, П. Капіталізація як дійовий інструмент підвищення надійності банківської системи України [Текст] / П. Матвієнко // Економіка України. – 2008. - № 1. – С. 42 – 52.
177. Міщенко, В. Проблеми капіталізації та консолідації банківської системи України [Текст] / В. Міщенко // Вісник Національного банку України. – 2008. - № 10. – С. 2 – 7.
178. Неізнана, О. В. Рівень капіталізації банківського сектора України: проблеми та шляхи їх вирішення [Текст] / О. В. Неізнана, М. І. Овсяннік // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2009. - № 2. – С. 79 – 84.
179. Осадчий, Є. Економічне трактування сутності банківського капіталу [Текст] / Є. Осадчий, А. Стрижак // Ринок цінних паперів України. – 2011. - № 1 – 2. – С. 69 – 76.

180. Паламарчук, А. Основні проблеми і напрями підвищення капіталізації банківських установ України [Текст] / А. Паламарчук // Фінансово – правові аспекти розвитку України: науково – практичний круглий стіл. Т. 3. – Кривий Ріг, 2011. – С. 5 – 7.

181. Пи́ла, В. І. Управління капіталізацією банків в умовах фінансової нестабільності [Текст] / В. І. Пи́ла, О. І. Копилюк // Формування ринкових відносин в Україні. – 2010. - № 9. – С. 3 – 8.

182. Примостка, Л. Методи оцінювання вартості та визначення достатності банківського капіталу [Текст] / Л. Примостка // Фінансовий ринок України. – 2008. - № 10. – С. 27 – 29.

183. Рябініна, Л. Основа функціонування банку як специфічного підприємства та особливості кругообігу його капіталу [Текст] / Л. Рябініна // Банківська справа. – 2013. - № 1. – С. 78 – 88.

184. Савлук, С. М. Власний капітал як запобіжник втрати ліквідності банку [Текст] / С. М. Савлук // Банківська справа. – 2012. - № 2. – С. 55 – 63.

185. Савлук, С. М. Посилення стабілізаційної ролі власного капіталу банків [Текст] / С. М. Савлук // Економіка України. – 2013. - № 3. – С. 38 – 46.

186. Савлук, С. М. Шляхи прискорення капіталізації банків України [Текст] / С. М. Савлук // Актуальні проблеми економіки. – 2013. - № 4. – С. 323 – 237.

187. Свечкіна, А. Капіталізація як визначальний чинник ефективного функціонування вітчизняного банківського сектору [Текст] / А. Свечкіна // Фондовый рынок. – 2009. - № 20. – С. 12 – 17.

188. Сизоненко, В. Капіталізація як провідна компонента підвищення конкурентоспроможності банківської системи [Текст] / В. Сизоненко, С. Циганов // Банківська справа. – 2008. - № 6. – С. 3 – 14.

189. Слав`юк, Р. А. Вплив адекватності капіталу на показники діяльності банків України [Текст] / Р. А. Слав`юк // Регіональна економіка . – 2013. - № 4. – С. 80 – 85.

190. Слобода, Л. Я. Динамічне резервування у міжнародній практиці регулювання банківського капіталу та перспективи його впровадження в Україні [Текст] / Л. Я. Слобода // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 13. – С. 24 – 28.

191. Слобода, Л. Я. Управління власним капіталом банків за економічної нестабільності: досвід України та зарубіжних країн [Текст] / Л. Я. Слобода, В. В. Фостяк // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 21. – С. 25 – 31.
192. Стрижак, А. П. Аналіз внутрішніх механізмів формування капіталу банківських установ [Текст] / А. П. Стрижак // Формування ринкових відносин в Україні. – 2012. - № 10. – С. 145 – 150.
193. Структура власного капіталу банків України за 2009 – 2011 роки, тис. грн., % [Текст]: таблиця // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 19. – С. 11.
194. Суторміна, К. Передумови, мотиви та причини концентрації банківського капіталу [Текст] / К. Суторміна // Ринок цінних паперів України. – 2-14. - № 1 – 2. – С. 55 – 61.
195. Сухотеплий, В. Математична реконструкція структури власного капіталу та прибутковості реального банківського сектору України [Текст] / В. Сухотеплий // Банківська справа. – 2009. - № 1. – С. 84 – 93.
196. Сухотеплий, В. Модель кризової та прогноз післякризової динаміки активів банківської системи України [Текст] / В. Сухотеплий // Вісник Національного банку України. – 2014. - № 5. – С. 56 – 62.
197. Тригуб, О. В. Сучасні підходи до управління власним капіталом банків [Текст] / О. В. Тригуб, Р. С. Миколаєнко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2013. - № 4. – С. 154 – 161.
198. Фурсова, В. Удосконалення методики оцінювання рівня проблемних активів комерційного банку [Текст] / В. Фурсова // Банківська справа. – 2013. - № 5. – С. 38 – 58.
199. Чернишова, Л. Регулювання процесу формування структури банківського капіталу [Текст] / Л. Чернишова // Економіст. – 2011. - № 5. – С. 70 – 72.
200. Шелудько, Н. Проблема капіталізації державних банків України та шляхи її вирішення [Текст] / Н. Шелудько // Економіка і прогнозування. – 2008. - № 3. – С. 45 – 60.
201. Шокало, Т. П. Вплив ресурсного потенціалу банків на підвищення їх інвестиційної активності [Текст] / Т. П. Шокало // Фінансово – кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 558 – 561.

202. Яцюта, А. В. Оцінка вартості банку – важливий показник його фінансового потенціалу [Текст] / А. В. Яцюта // Фінансово – кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 584 – 586.



Розділ 5.

БАНКІВСЬКІ ІННОВАЦІЇ: СУТЬ, НЕОБХІДНІСТЬ І РОЗВИТОК

203. Батт, К. *Інновації* та зміни у діяльності банку як чинники його прибутковості [Текст] / / К. Батт, В. Вишняков // Фінансовий ринок України. – 2012. - № 7- 8 . – С. 7 – 10.

204. Белых, И. Время для *инноваций*: инновационные проекты как необходимое условие успеха в бизнесе [Текст] / И. Белых // Банковский менеджмент. – 2009. - № 3. – С. 8 – 13.

205. Білошапка, В. Підвищення ефективності функціонування банків України на основі використання *інноваційних* банківських технологій та розробки нових банківських продуктів і послуг [Текст] / В. Білошапка, Є. Данилюк // Ринок цінних паперів України. – 2013. - № 3 – 4. – С. 57 – 65.

206. Білошапка, В. Місце *інноваційних* стратегій у підвищенні якості банківських послуг і продуктів [Текст] / В. Білошапка, А. Корчан // Банківська справа. – 2013. - № 2. – С. 98 – 103.

207. Бутенко, О. Роль іноземних банків у формуванні *інноваційних* національних банківських систем [Текст] / О. Бутенко // Банківська справа. – 2008. - № 1. – С. 83 – 89.

208. Вікулов, В. С. *Інноваційна* діяльність кредитних організацій [Текст] / В. С. Вікулов // Фінансовий ринок України. – 2011. - № 5. – С. 3 – 7.

209. Голубник, О. Р. *Інноваційні* методи в маркетинговій діяльності банківських установ [Текст] / О. Р. Голубник // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 109 – 111.

210. Єгоричева, С. *Інноваційний* потенціал банку як фактор вибору стратегії розвитку [Текст] / С. Єгоричева // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 10. – С. 20 – 23.

211. Єгоричева, С. *Інноваційні* стратегії банків: сутність та класифікація [Текст] / С. Єгоричева // Банківська справа. – 2009. - № 6. – С. 63 – 72.

212. Єгоричева, С. Методологічні засади організації *інноваційного* процесу в комерційних банках [Текст] / С. Єгоричева // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 1. – С. 53 – 57.

213. Єгоричева, С. Методологія розробки *інноваційної* стратегії комерційного банку [Текст] / С. Єгоричева // Банківська справа. – 2010. - № 6. – С. 73 – 83.

214. Єгоричева, С. Теоретичні аспекти банківських *інновацій* [Текст] / С. Єгоричева // Фінанси України. – 2010. - № 8. – С. 86 – 96.

215. Котковський, В. С. Вирішення проблем, термінології і класифікації банківських *інновацій* [Текст] / В. С. Котковський // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2010. - № 3. – С. 66 - 69.

216. Котковський, В. С. Життєвий цикл банківської *інновації* [Текст] / В. С. Котковський // Актуальні проблеми і прогресивні напрямки управління економічним розвитком вітчизняних підприємств: матеріали 11 Всеукраїнської науково – практичної конференції, м. Кривий Ріг, 23 – 24 квітня 2013р. / КЕІ КНУ; редкол.: А. М. Турило, С. В. Волошина, С. Б. Довбдня та ін.. – Кривий Ріг: КЕІ КНУ, 2013. – С. 163 – 168.

217. Котковський, В. С. Концепція *інноваційного* розвитку у сфері банківської діяльності [Текст] / В. С. Котковський // Фінансово – кредитна діяльність : збірник наукових праць. Вип. 2. – Кривий Ріг, 2008. – № 2. – С. 29 – 32.

218. Котковський, В. С. Перспективи розвитку фінансових *інновацій* як чинник підвищення ефективності функціонування комерційних банків [Текст] / В. С. Котковський // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2011. - № 1. – С. 77 – 82.

219. Котковський, В. С. Прогнозування кредитно – інвестиційних *інновацій* банків [Текст] / В. С. Котковський // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 258 – 261.

220. Котковський, В. С. Роль інституційних чинників у стимулюванні банківських *інновацій* [Текст] / В. С. Котковський // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2010. - № 4. – С. 69 – 76.

221. Кочергін, Д. А. Вплив фінансових *інновацій* на діяльність центральних банків [Текст] / Д. А. Кочергін // Фінансовий ринок України. – 2011. - № 3. – С. 6 – 8.

222. Меренкова, О. Інтервальні оцінки ризиків в інноваційних банківських проектах [Текст] / О. Меренкова // Вісник Національного банку України. – 2008. - № 1. – С. 40 – 42.

223. Пантелеєва, Н. *Інновації* інвестиційної діяльності вітчизняних банків [Текст] / Н. Пантелеєва // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 2. – С. 19 – 23.

224. Пантелеєва, Н. *Інноваційні* підходи до формування ресурсної бази банків на засадах клієнтоцентричної депозитної політики [Текст] / Н. Пантелеєва // Банківська справа. – 2013. - № 2. – С. 59 – 72.

225. Пантелеєва, Н. Полівекторність *інновацій* роздрібного банківського бізнесу: реалії сьогодення [Текст] / Н. Пантелеєва // Вісник Національного банку України. – 2013 - № 5. – С. 15 – 21.

226. Рогальський, В. М. Інвестиційний банкінг як *інноваційна* форма фінансових послуг [Текст] / В. М. Рогальський // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 424 – 426.

227. Степаненко, О. П. Тенденції *інноваційного* розвитку банківської системи України [Текст] / О. П. Степаненко // Актуальні проблеми економіки. – 2012. - № 6. – С. 275 – 282.

228. Фрасинюк, А. М. *Інноваційний* розвиток інвестиційного бізнесу ТНБ [транснаціональні банки] [Текст] / А. М. Фрасинюк // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 13. – С. 8 – 11.

229. Циганова, Н. В. Банківські *інновації* як чинники активізації інвестиційного процесу [Текст] / Н. В. Циганова // Фінансово - кредитний механізм активізації інвестиційного процесу : збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 520 – 522.

Розділ 6.

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ БАНКІВ



В УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

230. Білошапка В. С. Тенденції розвитку *інвестиційного банкінгу* в Україні [Текст] / В. С. Білошапка // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 52 – 54.

231. Васишин, Ю. Пріоритетні напрями розвитку банківської *інвестиційної діяльності* України [Текст] / Ю. Васишин // Ринок цінних паперів України. – 2014. - № 3-4 . – С. 65 – 68.

232. Васильченко, З. Моделювання оптимальності проектів та аналіз їх чутливості при *банківському інвестуванні* [Текст] / З. Васильченко, І. Васильченко // Банківська справа. – 2010. - № 2 – 3. – С. 60 – 71.

233. Васильченко, З. М. Оцінка ефективності *інвестиційних проектів* у банківській діяльності [Текст] / З. М. Васильченко, І. П. Васильченко // Фінанси України – 2009. - № 12 – С. 35 – 46.

234. Венгерова, О. В. Підходи до визначення *інвестиційного потенціалу* комерційних банків [Текст] / О. В. Венгерова // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. - № 7. – С. 23 – 25.

235. Вовчак, О. Д. *Банківське інвестування* в Україні: сучасний стан, проблеми та перспективи [Текст] / О. Д. Вовчак // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 93 – 94.

236. Вовчак, О. Д. Теоретичні аспекти дослідження *банківських інвестицій* [Текст] / О. Д. Вовчак // Вища школа. – 2008. - № 3. – С. 24 – 39.

237. Вон Романов Кріспін, О. О. Теоретичні підходи до визначення сутності банківських *інвестицій* [Текст] / О. О. Нон Романов Кріспін // Формування ринкових відносин в Україні. – 2008. - № 6. – С. 41 – 46.

238. Воробйова, О. І. Основні напрями вдосконалення *кредитно-інвестиційної* діяльності банків України [Текст] / О. І. Воробйова // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 3. – С. 7 – 11.

239. Герасимова С. В. *Інвестиційний потенціал* банківської системи України [Текст] / С. В. Герасимова, О. В. Лепьохіна // Актуальні проблеми економіки. - 2010. - № 8 – С. 247 – 356.

240. Дадашева, О. Ю. Проблемы регулирования *инвестиционной* банковской деятельности в условиях глобализации экономики [Текст] / О. Ю. Дадашева // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 125 – 127.

241. Динаміка окремих показників які характеризують розвиток *інвестиційного кредитування* в Україні у 2009 – 2011 роках (на кінець періоду) [Текст]: таблиця // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 3. – С. 9.

242. Заболотна, Н. Г. Вплив банківської системи на активізацію *інвестиційної діяльності* в реальному секторі економіки [Текст] / Н. Г. Заболотна [Текст] // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 161 – 162.

243. Золковер, А. О. Роль, місце та фінансові можливості українських банків у фінансуванні довгострокових й *інноваційних проектів* у процесах технічного переозброєння [Текст] / А. О. Золковер // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 16 – С. 39 – 42.

244. Іванова, Т. Г. Розробка *інвестиційної стратегії* банків як передумова активізації їх діяльності на інвестиційному ринку [Текст] / Т. Г. Іванова // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 179 – 181.

245. Іващенко, Ю. Механізм залучення комерційних банків до *інвестування економіки* в умовах фінансової кризи [Текст] / Ю. Іващенко // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 1. – С. 54 – 56.

246. Кириченко, О. Діяльність *інвестиційних* банків в Україні: проблеми та перспективи розвитку [Текст] / О. Кириченко // Банківська справа. – 2008. - № 2. – С. 57 – 72.

247. Кльоба, Л. Г. Аналіз умов та чинників розвитку банківської *інвестиційної діяльності* [Текст] / Л. Г. Кльоба // Финансовые рынки и ценные бумаги. – 2011. - № 6. – С. 10 – 15.

248. Кльоба, Л. Г. Вдосконалення управління банківською *інвестиційною діяльністю* [Текст] / Л. Г. Кльоба // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 5. – С. 51 - 53.

249. Кльоба, Л. Г. *Інвестиційна політика* банків України в умовах ринкової трансформації економіки [Текст] / Л. Г. Кльоба // Финансовые рынки и ценные бумаги. – 2008. - № 3. – С. 14 – 18.

250. Кльоба, Л. Г. Ризик – менеджмент банківської *інвестиційної діяльності* [Текст] / Л. Г. Кльоба // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 1. – С. 44 – 47.

251. Ковальова, О. А. Світові моделі *інвестиційної діяльності* банківських установ [Текст] / О. А. Ковальова // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 218 – 221.

252. Кроливецкая, В. Э. Лизинг как инструмент *инвестиционной деятельности* банков [Текст] / В. Э. Кроливецкая, А. В. Патрахина // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 270 – 272.

253. Куклік, К. А. Фінансові можливості вітчизняних банків у сприянні розвитку *проектного фінансування* в Україні [Текст] / К. А. Куклік // Актуальні проблеми економіки. – 2008. - № 9. – С. 173 – 183.

254. Куц, О. О. *Інвестиційна* діяльність банків та шляхи її активізації [Текст] / О.О. Куц // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 285 – 288.

255. Лактіонова, О. А. Порівняльний аналіз моделей формальних обмежень *інвестиційної діяльності* комерційних банків [Текст] / О. А. Лактіонова, М. О. Житар // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 300- 302.

256. Лисенко О. О. Цілі комерційного банку на *інвестиційному ринку* [Текст] / О. О. Лисенко // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 307 – 309.

257. Литвиненко, Я. В. Напрямки активізації *інвестиційної діяльності* банків України [Текст] / Я. В. Литвиненко // Фінансово-кредитний

механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 311 – 313.

258. Луців, Б. Л. *Інвестиційний потенціал* банківської системи України [Текст] / Б. Л. Луців, Т. Б. Стечишин // Фінанси України. – 2009. - № 9. – С. 67 – 77.

259. Майорова, Т. Б. Основи аналізу *інвестиційної діяльності* банків [Текст] / Т. Б. Майорова // Фінанси, облік і аудит: збірник наукових праць. Вип. 11. – К., 2008.- С. 110 – 119.

260. Майорова, Т. Підвищення ролі банківського *інвестиційного кредиту* в інноваційному розвитку економіки України [Текст] / Т. Майоров, С. Урванцева // Вісник Національного банку. – 2009. - № 2. – С. 11 – 13.

261. Мельниченко, К. О. *Інвестиційна діяльність* комерційних банків на ринку цінних паперів України [Текст] / К. О. Мельниченко // Фондовий ринок. – 2010. - № 25. – С. 6 – 9.

262. Мехтієв, Е. О. Державне регулювання *інвестиційної діяльності* банків [Текст] / Е. О. Мехтієв // Інвестиції: практика та досвід. – 2010. - № 24. – С. 16 – 18.

263. Микая, С. Б. *Инвестиционный процесс* и коммерческие банки / С. Б. Микая // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 343 – 346.

264. Мироненко, А. В. Загальна характеристика інструментів державного регулювання банківської *інвестиційної діяльності* [Текст] / А. В. Мироненко // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 346 – 348.

265. Напольнов, А. Сучасність та майбутнє *інвестиційного банкінгу* [Текст] / А. Напольнов // Фінансовий ринок України. – 2009. - № 7 – 8. – С. 8 – 12.

266. Нежигай, Т. О. Вирішення проблем накопичення *інвестиційного ресурсу* банківськими організаціями [Текст] / Т. О. Нежигай // Роль комерційних банків у забезпеченні економічного зростання: збірник тез доповідей. – Кривий Ріг, 2005. – С. 86 – 87.

267. Неізнана, О. В. Перспективи банківських *інвестицій* у розвиток дистанційного обслуговування клієнтів [Текст] / О. В. Неізнана //

Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 360 – 362.

268. Онікієнко С. В. Проблеми і перспективи регулювання *інвестиційної діяльності* банків [Текст] / С. В. Онікієнко // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 15. – С.10 – 15.

269. Онікієнко С. В. Мотивація *інвестиційної діяльності* банків: регулятивний аспект [Текст] / С. В. Онікієнко // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 367 – 369.

270. Панасенко, Г. О. *Інвестиційний потенціал* банків в умовах посткризового відновлення економіки [Текст] / Г. О. Панасенко // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 3. – С. 4 – 6.

271. Пантелеєва, Н. М. *Інновації інвестиційної* діяльності вітчизняних банків [Текст] / Н. М. Пантелеєва // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 2. – С. 19 – 23.

272. Підвисоцький, Р. *Інвестиції* у виробництво – запорука розвитку та структурної модернізації економіки [Текст] / Р. Підвисоцький // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 6. – С. 20 – 23.

273. Пластун, В. Л. Значення *інституційних інвесторів* у структурному розвитку фондового ринку [Текст] / В. Л. Пластун // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. - № 4. – С. 32 – 35.

274. Понеділко, О. В. Державна політика щодо банківського *фінансового інвестування* [Текст] / О. В. Понеділко // Інвестиції: практика та досвід. – 2010. - № 4. – С. 6 - 9.

275. Похитун, О. О. Проблеми комерційних банків в процесі аналітичного дослідження *інвестиційних проектів* [Текст] / О. О. Похитун // Роль комерційних банків у забезпеченні економічного зростання: збірник тез доповідей. – Кривий Ріг, 2005. – С. 90 – 91.

276. Прасолов, І. Ефективність дивідендної політики акціонерних товариств у контексті посилення *інвестиційної* спрямованості банківського сектору України [Текст] / І. Прасолов // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 5. – С. 4 – 7.

277. Примостка, Л. О. Роль банків в акумулюванні *інвестиційних ресурсів* [Текст] / Л. О. Примостка // Фінансово-кредитний механізм активізації

інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - К., 2011. – С. 416 – 418.

278. Профатило, О. В. Особливості формування *інвестиційного потенціалу* банків у контексті залучення заощаджень населення [Текст] / О. Профатило // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 7. – С. 12 – 15.

279. Пшик, Б. Арт – банкінг: новий напрям діяльності банків у сфері *інвестиційного бізнесу* [Текст] / Б. Пшик // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 5. – С. 15 – 19.

280. Рогальський, В. М. *Інвестиційний банкінг* як інноваційна форма фінансових послуг [Текст] / В. М. Рогальський // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 424 – 426.

281. Романченко, В. В. Вплив банківського сектору на *інвестиційну активність* країни в умовах виходу із фінансової кризи [Текст] / В. В. Романченко, Є. Д. Каменчиков, О. П. Гузенко // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово-кредитної системи України: Матеріали I Всеукраїнської студентської науково – практичної конференції (8 квітня 2010 р.) / Редкол.: П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнєєв, та ін. – Кривий Ріг, 2010. – С. 325 – 328.

282. Романьок, Т. Іноземне *інвестування* в банківському секторі України: стан та перспективи розвитку [Текст] / Т. Романьок // Банківська справа. – 2013. - № 1. – С. 110-121.

283. Савелко, С. О. Фінансові та реальні інвестиції *інвестиційного портфеля банку* [Текст] / С. О. Савелко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 20. – С. 25 – 28.

284. Савелко, С. О. Банківська система як найважливіший інструмент мобілізації і перерозподілу внутрішніх фінансових ресурсів [Текст] / С. О. Савелко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 18. – С. 33- 36.

285. Скалецька, О. В. Тенденції розвитку *інвестиційного кредитування* сільськогосподарських підприємств [Текст] / О. В. Скалецька // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 23. – С. 15 – 17.

286. Скоробогач, О. І. Аналіз *інвестиційної привабливості* регіонів України та їх підтримка банківською системою [Текст] / О. І. Скоробогач // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 3. – С. 7 – 10.

287. Созанський, Л. Й. Діяльність банків з обслуговування руху *інвестиційних ресурсів* [Текст] / Л. Й. Созанський // Фондовий ринок – 2012. - № 41. – С. 12 – 17.

288. Стечишин, Т. Б. Особливості організації *інвестиційного департаменту* в банківських установах України [Текст] / Т. Б. Стечишин // Фондовий ринок. – 2010. - № 15. – С. 8 – 13.

289. Стирська, О. *Інвестиційне кредитування* України міжнародними фінансовими організаціями [Текст] / О. Стирська // Світ фінансів. – 2013 – Вип. 2. – С. 158 – 165.

290. Супрунова, Н. А. Банківський сектор України – джерело фінансування *інвестиційно - інноваційної діяльності* [Текст] / Н. А. Супрунова // Роль комерційних банків у забезпеченні економічного зростання: збірник тез доповідей. – Кривий Ріг, 2005. – С. 94 – 95.

291. Управління банківськими *фінансовими інвестиціями* [Текст] / Пересада А. А. Фінансові інвестиції / А. А. Пересада, Ю. М. Коваленко. – К., 2006. – С. 517- 580.

292. Шаповалова, М. М. Регулювання діяльності фінансово-кредитних установ у *інвестиційній сфері* [Текст] / М. М. Шаповалова // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 535 – 537.

293. Шевцова, О. Й. *Інвестиційний потенціал* банківського капіталу [Текст] / О. Й. Шевцова, А. П. Дучинський // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 541 – 543.

294. Шевченко, Н. В. Методика оцінювання *інвестиційної діяльності* банків України шляхом використання фрактального аналізу [Текст] / Н. В. Шевченко / Інвестиції: практика та досвід. – 2014. - № 6. – С. 19 – 23.

295. Шинкаренко, А. В. Стратегічні напрями стимулювання інвестиційної активності фінансово-кредитних установ на фондовому ринку України [Текст] / А. В. Шинкаренко, О. М. Юркевич // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 9. – С. 20 – 25.

296. Шинкаренко, А. В. Сутність *інвестицій* крізь призму банківської інвестиційної діяльності [Текст] / А. В. Шинкаренко // Актуальні проблеми економіки. – 2011. - № 2. – С. 171 – 178.

297. Шинкаренко, А. В. Шляхи підвищення *інвестиційної активності* банківського сектору на фондовому ринку [Текст] / А. В. Шинкаренко // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез К., II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). - 2011. – С. 553 – 555.

298. Шпанко, А. Роль банківських установ на ринку *спільного інвестування* [Текст] / А. Шпанко // Інвестиції: практика та досвід. – 2008. - № 6. – С. 30- 34.



Розділ 7.

РОЗВИТОК БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В КРИЗОВИЙ І ПОСТКРИЗОВИЙ ПЕРІОД ПІД ВПЛИВОМ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

299. Барановський, О. Банківські кризи: сутність, фактори виникнення та особливості прояву [Текст] / О. Барановський // Економіка України. – 2010. - № 2. – С. 34 – 38.

300. Бас, М. Антикризове управління банківськими установами: теоретичний аспект [Текст] / М. Бас // Економіка. Фінанси. Право. – 2010. - № 5. – С. 25 – 27.

301. Батрименко, В. В. Сучасні механізми трансформації грошово-банківської сфери України як необхідна умов виходу із фінансово – економічної кризи [Текст] / В. В. Батрименко // Економічний часопис – XXI. – 2009. - № 11-12. – С.17 – 20.

302. Батрименко, В. В. Транснаціоналізація банківського сектора нових ринкових економік як чинник посткризового розвитку [Текст] / В. В. Батрименко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 16. – С. 52 – 55.

303. Бобиль, В. Механізм стабілізації банківської системи України в період фінансової кризи [Текст] / В. Бобиль // Банківська справа. – 2009. - № 5. – С. 25 – 32.

304. Богдан, І. Банківські кризи та їх вплив на державні фінанси [Текст] / І. Богдан // Фінанси України. – 2010. - № 8. – С. 3 – 14.

305. Богуславський, Є. І. Фінансова банківська система України в умовах глобалізації [Текст] / Є. І. Богуславський // Транснаціоналізація міжнародної економіки та пошук шляхів інноваційної співпраці: збірник матеріалів VIII Міжнародної науково-практичної конференції молодих науковців 15 квітня 2008 рр. – К.: УДУФМТ, 2008. – С. 91 – 94. (С-DR).

306. Бутук, О. Антидепресивні заходи в умовах світової кризи [Текст] / О. Бутук // Банківська справа. – 2010. - № 2- 3. – С. 34 – 41.

307. Вовк, В. Діагностування кризи з боку центральних банків: зарубіжний та вітчизняний досвід [Текст] / В. Вовк, Ю. Дмитрик // Вісник Національного банку України. – 2013. - № 3. – С. 20 – 25.

308. Вовчак, О. Причини та наслідки впливу світової фінансової кризи на розвиток банківського і реального секторів економіки України [Текст] / О. Вовчак, Н. Поляк // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 8. – С. 22 – 25.

309. Вовчак, О. Фінансові інструменти управління кризовим банківництвом в Україні [Текст] / О. Вовчак, О. Галушак // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 3. – С.16 – 20.

310. Герасименко, В. Причини виникнення та форми прояву фінансової кризи в банківській системі України [Текст] / В. Герасименко, Р. Герасименко // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 7. – С. 12 – 19.

311. Гойванюк, М. Роль тимчасової адміністрації в процесі регулювання діяльності проблемних банків [Текст] / М. Гойванюк // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 11. – С. 42 – 45.

312. Гриценко, Р. Уроки фінансової кризи для банківської системи України [Текст] / Р. Гриценко // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 9. – С. 27 – 31.

313. Дацко, Л. І. Економічна безпека держави в контексті глобалізації банківського бізнесу [Текст] / Л. І. Дацко, А. І. Мокій, М. Ю. Марченко // Фінанси України. – 2013. - № 10. – С. 95- 109.

314. Демчук, Н. І. Механізм фінансової стабілізації банківської сфери в умовах глобалізації [Текст] / Н. І. Демчук // Інвестиції: практика та досвід. – 2010. - № 19. – С. 52 – 56.

315. Диба, М. Вплив глобалізації на банківську систему України [Текст] / М. Диба, Є. Осадчий // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 11. – С.19 – 23.

316. Диба, М. Наслідки глобалізації для банківської системи України [Текст] / М. Диба, Є. Поліщук // Ринок цінних паперів України. - 2011. - № 1 – 2. – С.65 – 68.

317. Дзюблюк, О. Глобалізаційні процеси та участь іноземного капіталу у розвитку вітчизняної банківської системи [Текст] / О. Дзюблюк // Банківська справа – 2008. - № 2. – С. 37 – 45.

318. Дорошенко, І. В. Заходи щодо подолання фінансової кризи Національним банком України [Текст] / І. В. Дорошенко, В. І. Дорошенко // Фондовый рынок. – 2010. - № 10. – С. 10 – 12.

319. Дробязко, А. Чи будуть засвоєні уроки банківської кризи 2008 – 2009 рр ? [Текст] / А . Дробязко // Ринок цінних паперів України. – 2011. - № 1 – 2. – С. 3 – 18.

320. Д'яконова, І. Пошук стратегії розвитку банківської системи України в умовах глобалізації фінансових ринків [Текст] / І. Д'яконова // Вісник Національного банку України. – 2008. - № 2. – С. 26 – 31.

321. Еременко, С. Падение финансово-банковского сектора – основная причина кризиса в Украине [Текст] / С. Еременко // Економічний часопис – XXI. – 2009. - № 7 – 8. – С. 15 – 16.

322. Зарицька, І. Передумови та особливості прояву банківської кризи [Текст] / І. Зарицька // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 6. – С. 20 – 29.

323. Заруба, Ю. Державне антикризове регулювання у банківському секторі [Текст] / Ю. Заруба // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 6. – С. 39 – 41.

324. Карчева, Г. Основні проблеми розвитку банківської системи України в посткризовий період та шляхи їх вирішення [Текст] / Г. Карчева // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 8. – С. 26 – 32.

325. Карчева, Г. Особливості функціонування банківської системи України в умовах фінансово – економічної кризи [Текст] / Г. Карчева // Вісник Національного банку України. – 2009.- № 11. – С.10 - 16.

326. Кириченко, О. Банківська система України: виміри системної кризи [Текст] / О. Кириченко // Економічний часопис – XXI. – 2009. - № 9 - 10. – С. 7 – 12.

327. Коваленко, В. В. Банківська криза та інструменти антикризового управління [Текст] / В. В. Коваленко, О. Г. Коренева, О. В. Крухмаль // Актуальні проблеми економіки. – 2009. - № 2. – С. 144 – 150.

328. Колесник, О. О. Підвищення ефективності антикризового управління банком шляхом впровадження сервісно - орієнтованої архітектури [Текст] / О. О. Колесник // Актуальні проблеми економіки. – 2010. - № 10. – С. 125 – 130.

329. Коптюх, О. Дефолти країн та банківські кризи: історичний погляд на їх взємозв'язок [Текст] / О. Коптюх // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 11. – С. 34 – 38.

330. Кузнєцова, А. Я. Антикризовий аспект моніторингу стійкості банківського сектору України [Текст] / А. Я. Кузнєцова, В. Джулай // Фінанси України. – 2010. - № 5. – С. 86 – 97.

331. Лапішко, М. Вплив глобалізаційних процесів на функціонування банків в умовах фінансової кризи [Текст] / М. Лапішко, І. Філонова // Регіональна економіка. – 2011. - № 1. – С. 64 – 71.

332. Левченко, З. Уникнення банківського колапсу [Текст] / З. Левченко // Цінні папери України. – 2010. - № 12. – С. 9.

333. Литвин, М. В. Індексний метод визначення адаптивності банківської системи до глобалізаційних вимог [Текст] / М. В. Литвин // Економіка. Фінанси. Право. – 2011. - № 2. – С. 25 – 29.

334. Любіч, О. О. Методологічні проблеми фінансового управління в банківському секторі України : уроки кризи [Текст] / О. О. Любіч // Фінанси України. – 2014.- № 2. – С. 94 – 114.

335. Ляхова, А. А. Вплив фінансової кризи на банківський сектор України [Текст] / А. А. Ляхова, А. А. Медвідь // Формування ринкових відносин в Україні. – 2013. - № 6. – С. 25 -29.

336. Мазурок, П. П. Вплив фінансової кризи на рівень прибутковості діяльності вітчизняних банків: теоретичний та практичний аспект [Текст] / П. П. Мазурок, О. П. Гузенко // Економіка. Фінанси. Право. – 2009. - № 7. – С. 25 – 30.

337. Мартиненко, В. П. Особливості банківської кризи в Україні [Текст] / В. П. Мартиненко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2012. - № 1. – С. 10 – 13.

338. Масина, О. Методологічні аспекти антикризового регулювання банківської системи в умовах сучасного фінансово-економічного занепаду [Текст] / О. Масина // Зовнішня торгівля: право та економіка. – 2009. - № 1. – С. 60 – 64.
339. Мірошниченко, Г. О. Напрями розвитку механізму стабілізації банківської системи в умовах невизначеності [Текст] / Г. О. Мірошниченко // Актуальні проблеми економіки. – 2013. - № 9. – С. 182 – 189.
340. Міщенко, В. Інституційні зсади державної підтримки банківського сектору в період кризи [Текст] / В. Міщенко, С. Шульга // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 8. – С.12 – 21.
341. Нідзельська, І. Я. Кредитні ризики та їх наслідки для банківської системи України в умовах поглиблення фінансової кризи [Текст] / І. Я. Нідзельська // Фінанси України. – 2009. - № 8. – С. 102 – 108.
342. Панасенко, Г. Банківський сектор як чинник економічного зростання і згладжування фінансових коливань в умовах кризи [Текст] / Г. Панасенко // Економіст. – 2011. - № 12. – С. 47 – 49.
343. Панченко, Є. Моделі глобалізації банківської діяльності [Текст] / Є. Панченко, В. Коваль // Ринок цінних паперів України. - 2011. - № 5 – 6. – С. 53 – 64.
344. Пацера, М. Вітчизняна банківська система в умовах глобалізації фінансових ринків: нотатки з конференції [Текст] / М. Пацера // Вісник Національного банку України. – 2012 - № 12. – С. 4 – 8.
345. Пацера, М. Світова фінансова криза та її наслідки для банківської системи України [Текст] / М. Пацера // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 1. – С. 28 -33.
346. Перехрест, Л. Антикризове управління як чинник підвищення рівня фінансової безпеки банків [Текст] / Л. Перехрест, В. Бриштін // Актуальні проблеми економіки. – 2010. - № 6. – С. 245 – 249.
347. Правик, Ю. Банківська система України в період фінансової кризи: впровадження антикризових заходів [Текст] / Ю. Правик // Банківська справа. – 2011. - № 1. – С. 76 – 88.
348. Ребрик, Ю. С. Особливості сучасних підходів до діагностики кризових явищ у банку [Текст] / Ю. С. Ребрик // Формування ринкових відносин в Україні. – 2012. - № 12. – С. 117 – 122.

349. Рисін, В. Наслідки фінансової кризи для банківського сектору та ризику державного втручання [Текст] / В. Рисін // Фінанси України. – 2010. - № 8. – С. 24 -33.
350. Румянцева, С. Уроки банківської кризи [Текст] / С. Румянцева // Цінні папери України. – 2010. - № 51. – С. 20- 21.
351. Рябініна, Л. М. Проблеми післякризового розвитку банківської системи України та шляхи їх вирішення [Текст] / Л. М. Рябініна // Актуальні проблеми економіки. – 2010. - № 12. – С. 157 – 170.
352. Сіржук, Р. Послаблення кризи у банківській сфері [Текст] / Р. Сіржук // Цінні папери України. – 2010. - № 48. – С. 32.
353. Степаненко, А. Деякі аспекти антикризового управління банківською системою [Текст] / А. Степаненко // Вісник КНТЕУ. – 2008. - № 3. – С. 77 – 84.
354. Сухотеплий, В. Фінансова криза та особливості динаміки структури активів банківської системи України [Текст] / В. Сухотеплий // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 12. – С.96 -100.
355. Філонова, І. Б. Стратегічні спекти сталого розвитку банківської системи України під впливом глобалізаційних процесів [Текст] / І. Б. Філонова // Регіональна економіка. – 2011. - № 2. – С. 96 – 102.
356. Фоменко, Є. О. Формування посткризових стратегій розвитку комерційних банків України в умовах глобальних трансформацій світових фінансових ринків [Текст] / Є. О. Фоменко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 16. – С. 63 – 66.
357. Хоружий, Г. Соціально – психологічні аспекти фінансової кризи : [відновлення довіри до банків] [Текст] / Г. Хоружий // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 7. – С. 14 - 16.
358. Чуб, П. М. Антикризове управління банківською системою України [Текст] / П. М. Чуб // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 527 – 529.
359. Чуб, П. М. Банківські кризи у глобальному середовищі [Текст] / П. М. Чуб // Банківська справа. – 2011. - № 1. – С. 98-94.

360. Шварц, О. Регулювання ліквідності банківської системи України в період кризи [Текст] / О Шварц // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 4. – С. 56 – 61.

361. Шевченко, В. І. Націоналізація і консолідація банків як методи виходу банківської системи України з фінансової кризи [Текст] / В. І. Шевченко // Формування ринкових відносин в Україні . – 2010. - № 3. – С. 96 – 99.

362. Шелудько, Н. М. Зовнішньоборгова модель розвитку банківського сектору України: підсумки кризових трансформацій [Текст] / Н. М. Шелудько, К. В. Ануфрієва // Фінанси України. – 2013. - № 10. – С. 41 – 64.

363. Щукін, Л. Створення позитивного іміджу банківської системи в умовах кризи [Текст] / Л. Щукін // Вісник Національного банку України. – 2009. - № 2. – С. 14 – 15.



Розділ 8.

БАНКІВСЬКІ ПРОДУКТИ І ПОСЛУГИ. КОНКУРЕНЦІЯ НА РИНКУ БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ

364. Александров, О. Комітет з приватного банківського обслуговування як підґрунтя формування ринку приват – банкінгу в Україні [Текст] / О. Александров // Вісник Національного банку України. – 2010. - № 9. – С. 29 – 31.

365. Барановський, О. Сьогодення світового ринку банківських послуг [Текст] / О. Барановський // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 4. – С. 18 – 23.

366. Білошапка, В. Місце інноваційних стратегій у підвищенні якості банківських послуг і продуктів [Текст] / В. Білошапка, А. Корчан // Банківська справа. – 2013. - № 2. – С. 98 – 103.

367. Білошапка, В. Підвищення ефективності функціонування банків України на основі використання інноваційних банківських технологій та розробки нових банківських продуктів і послуг [Текст] / В. Білошапка, Є. Данилюк // Ринок цінних паперів України. – 2013. - № 3 - 4. – С. 57 – 65.

368. Білошапка, В. Теоретичні аспекти оцінки якості банківських послуг [Текст] / В. Білошапка, А. Корчан // Банківська справа. – 2013. - № 4. – С. 78 – 83.

369. Вовк, В. Особливості формування конкурентної стратегії банку на ринку банківських послуг [Текст] / В. Вовк // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 9. – С. 20 – 26.

370. Гладких, Д. Умови конкуренції на українському ринку банківських послуг [Текст] / Д. Гладких // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 9. – С. 9 – 13.

371. Глінський, Є. Критерії конкурентних позицій банків у контексті забезпечення конкурентоспроможності банківських продуктів [Текст] / Є. Глінський // Актуальні проблеми економіки. – 2010. - № 6. – С. 209 – 214.

372. Данилюк, Є. Ю. Класифікація банківських продуктів і послуг [Текст]: рисунок // Данилюк, Є. Ю. Продуктова політика як одна з ключових складових маркетингової політики банку / Є. Ю. Данилюк // Формування ринкових відносин в Україні. – 2012. - № 8. – С. 129.

373. Диба, М. Квазідинамічна модель формування банківської послуги на іпотечному ринку [Текст] / М. Диба, К. Бегун // Банківська справа. – 2012. - № 2. – С. 63 – 69.

374. Дубовик, С. В. Нормативно – правове забезпечення ідентифікації інвестиційних банківських послуг в контексті реалізації механізму довірчого управління [Текст] / С. В. Дубовик // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. - № 20. – С. 25 – 30.

375. Єгоричева, С. Б. Інновації у каналах продажу банківських послуг [Текст] / Єгоричева С. Б. Банківські інновації: навч. пос. – К.: ЦНЛ, 2010. – С. 180 – 188.

376. Єгоричева, С. Б. Розробка та впровадження нових банківських продуктів та послуг [Текст] / Єгоричева С. Б. Банківські інновації: навч. пос. – К.: ЦНЛ, 2010. – С. 69 – 103.

377. Іванов, О. Інтегровані кредитно – страхові продукти [Текст] / О. Іванов // Фінансовий ринок України. – 2011. - № 3. – С. 18.

378. Івасів, І. Б. Місце універсального банкінгу в сучасному фінансовому ландшафті [Текст] / І. Б. Івасів // Формування ринкової економіки: зб. наук. праць. Вип. 18. – К., 2007. – С. 390 – 402.

379. Ісаєв, Р. Методика розробки нових банківських продуктів [Текст] / Р. Ісаєв // Фінансовий ринок України. – 2011. - № 1. – С. 8 -11.

380. Кияк, Р. Альтернативні канали продажу банківських продуктів як пріоритетний напрям розвитку банківського бізнесу [Текст] / Р. Кияк // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 10. – С. 106 – 110.

381. Коваленко, В. В. Методологічні підходи до створення й розвитку конкурентного середовища на ринку банківських послуг України [Текст] / В. В. Коваленко // Фінанси України. – 2010. - № 10. – С. 87 – 99.

382. Козьменко, О. В. Використання структурного моделювання при дослідженні показників страхового ринку і ринку банківських послуг [Текст] / О. В. Козьменко // Актуальні проблеми економіки. – 2011. - № 5. – С. 284 – 292.

383. Котковський, В. С. Інноваційні канали збуту банківських послуг [Текст] / В. С. Котковський // Вісник КЕІ КНУ. – 2013. - № 2. – С. 102 – 104.

384. Котковський, В. С. Інноваційні характеристики фінансово – технологічних продуктів на ринку банківських послуг України [Текст] / В. С. Котковський // Вісник КЕІ КНЕУ. – 2010. - № 2. – С. 69 – 75.

385. Котковський, В. С. Операції з надання банківських послуг [Текст] / Котковський В. С. Банківські операції: навч. посіб. / В. С. Котковський, О. В. Неізнана . – К., 2011. – С. 396 – 425.

386. Котковський, В. С. Трастові послуги банків [Текст] / Котковський В. С. Банківські операції: навч. посіб. / В. С. Котковський, О. В. Неізнана . – К., 2011. – С. 420 – 425.

387. Мірошніченко, А. Регуляторні методи захисту прав споживачів банківських послуг у контексті світової фінансової кризи [Текст] / А. Мірошніченко // Фінансовий ринок України. – 2009. - № 12. – С. 5 – 8.

388. Моргуновський, Д. Механізм реалізації концепції трансформації банківських продуктів і послуг [Текст] / Д. Моргуновський // Формування ринкових відносин в Україні. – 2008. - № 5. – С. 146 – 149.

389. Моргуновський, Д. Напрями реалізації концепції трансформації банківських продуктів і послуг [Текст] / Д. Моргуновський // Підприємництво, господарство і право. – 2008. - № 7. – С. 166 – 169.

390. Нагорна, Ю. В. Оцінка стану та перспективи розвитку в Україні системи приват – банкінгу [Текст] / Ю. В. Нагорна // Стратегія економічного розвитку України. – 2007. - № 20 – 21. – С. 107 – 112.

391. Носик, О. В. Особливості сучасного розвитку ринку банківських послуг: Україна та країни ЄС [Текст] / О. В. Носик, О. П. Гузенко // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово - кредитної системи України : Матеріали I Всеукраїнської науково – практичної конференції студентів (8 квітня 2010 р.) / редкол. : П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнеєв та ін.. – Кривий Ріг: КЕІ КНЕУ, 2010. –С. 222 – 224.

392. Павленко, А. Ф. Перелік інноваційних банківських продуктів [Текст]: таблиця // Павленко А. Ф. Формування комплексу маркетингових комунікацій на ринку банківських продуктів: монографія / А. Ф. Павленко, І. Л. Решетнікова, І. І. Гончарова. – К. : КНЕУ, 2005. – С. 78 – 79.

393. Роговський, С. Особливості сегментування ринку банківських послуг [Текст] / С. Роговський // Ринок цінних паперів України. – 2013. - № 11 – 12. – С. 89 – 96.

394. Роговський, С. Категорія «банківська послуга»: визначення і особливості [Текст] / С. Роговський // Ринок цінних паперів України. – 2013. - № 9 - 10. – С. 69 – 76.

395. Світовий ринок банківських послуг [Текст] // Світовий ринок товарів і послуг: підручник. У 2 ч. – Ч. 2 / За ред. А. А. Мазаракі. – Х., 2008. – С. 84 – 112.

396. Сегментація ринку банківських послуг [Текст] // Маркетинг у банку: підручник / За ред. А. В. Нікітіна. – К.: КНЕУ, 2006. – С. 36 – 43.

397. Седих, О. Е. Банківський продукт: сутність та особливості [Текст] / О. Є. Седих // Формування ринкової економіки: зб. наук. праць. Вип. 19. – К., 2008. – С. 292 – 299.

398. Седих, О. Е. Особливості класифікації банківських продуктів [Текст] / О. Е. Седих // Формування ринкової економіки: зб. наук. праць. Вип. 20. – К., 2008. – С. 414 – 421.

399. Солodka, О. О. Оцінка інтенсивності конкуренції в цільовому сегменті ринку банківських послуг [Текст] / О. О. Солodka // Фінанси України. – 2009. - № 12. – С. 81 -88.

400. Ткаченко, І. П. Стан та особливості розвитку ринку банківських послуг України в посткризовому періоді [Текст] / І. П. Ткаченко // Інвестиції: практика та досвід. – 2011. - № 16. – С. 56 – 58.

401. Тонков, М. Специфика продвижения банковских услуг [Текст] / М. Тонков // Банковский менеджмент. – 2010. - № 5. – С. 20 – 22.

402. Тридід, О. Аналіз конкурентної позиції банків у сучасних умовах ведення банківського бізнесу [Текст] / О. Тридід, В. Вовк // Банківська справа. – 2009. - № 4. – С. 26 – 37.

403. Трохименко, В. І. Суперечливий вплив глобалізації на розвиток ринку банківських послуг в Україні [Текст] / В. І. Трохименко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2010. - № 5. – С. 161 – 164.

404. Уманців, Ю. Конкурентна політика на ринку банківських послуг у контексті глобалізації [Текст] / Ю. Уманців // Банківська справа. – 2008. - № 5. – С. 55 – 71.

405. Урсуленко, Г. В. Фінансова стабільність ринку банківських послуг [Текст] / Г. В. Урсуленко // Інвестиції: практика та досвід. – 2014. - № 2. – С. 66 – 67.

406. Циганова, Н. Дистанційний банкінг як інноваційна конкурентна перевага на ринку фінансових послуг [Текст] / Н. Циганова, Т. Шалига // Вісник Національного банку України. – 2012. - № 10. – С. 30 – 35.

407. Шакула, І. В. Окремі питання надання банківських послуг в умовах ринкової орієнтації [Текст] / І. В. Шакула, О. П. Гузенко // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово - кредитної системи України : Матеріали I Всеукраїнської науково – практичної конференції студентів (8 квітня 2010 р.) / редкол. : П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнєєв та ін.. – Кривий Ріг: КЕІ КНЕУ, 2010. –С. 253 – 255.

Розділ 9.

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА РОЗВИТОК БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ В СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ



408. Безкоровайний, Є. Методичні основи аналізу банківського кредитування фізичних осіб [Текст] / Є. Безкоровайний // Економіка. Фінанси. Право. – 2008. - № 9.- С. 19 – 24.

409. Безкоровайний, Є. Оцінка сучасного стану банківського кредитування фізичних осіб [Текст] / Є. Безкоровайний // Фінанси, облік і аудит: зб. наук. праць. Вип. 11. – К., 2008. – С. 180 – 187.

410. Бугель, Ю. Сутнісні риси та закономірності розвитку кредитних відносин в умовах ринкових перетворень економічної системи [Текст] / Ю. Бугель // Світ фінансів. – 2013. - Вип. 2. – С. 137 – 143.

411. Буркальцева, Д. Механізми кредитування економіки в умовах трансформаційних перетворень [Текст] / Д. Буркальцева // Банківська справа. – 2008. - № 4. – С. 72 – 80.

412. Васюренко, О. Ефективність кредитування фізичних та юридичних осіб банками України: методологія аналізу стохастичних границь [Текст] / О. Васюренко, В.Ляшенко, В. Подчесова // Вісник Національного банку України. – 2014. - № 1. – С. 5 - 11.

413. Вовчак, О. Кредит у системі макроекономічної рівноваги [Текст] / О. Вовчак, М. Могильницька, М. Хмелярчук // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 2. – С. 28 – 33.

414. Волохов, В. І. Економічна природа і зміст кредитної діяльності банку в аспекті оцінювання її ефективності [Текст] / В. І. Волохов // Фінанси України. – 2009. - № 8. – С. 109 – 117.

415. Воробйова, О. І. Банківське кредитування в умовах фінансової кризи [Текст] / О. І. Воробйова // Фінанси, облік і аудит: зб. наук. праць. Вип. 14. – К., 2009. – С. 35 – 43.

416. Герасименко, В. В. Економічна природа та сутність кредитної діяльності банків [Текст] / В. В. Герасименко, Р. А. Герасименко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2010. - № 10. – С. 64 – 69.

417. Голосенін, І. Проблеми валютного кредитування та шляхи їх розв'язання [Текст] / І. Голосенін // Фінансовий ринок України. – 2011. - № 11. – С. 8 -10.

418. Гринюк, А. Перспективи розвитку малого бізнесу крізь призму доступності кредитних ресурсів [Текст] / А. Гринюк // Вісник Національного банку України. – 2010 - № 1. – С. 52 – 53.

419. Грищенко, Т. Формування системи банківського кредитування експортної діяльності українських підприємств [Текст] / Т. Грищенко // Фінанси України. – 2010. - № 9. – С. 107 – 114.

420. Гудим, Т. О. Сучасний стан розвитку банківського кредитування [Текст] / Т. О. Гудим // Роль комерційних банків у забезпеченні економічного зростання: зб. тез доповідей. – Кривий Ріг, 2005. – С. 67 – 68.

421. Гулик, Т. Кредитування корпоративних клієнтів банками України [Текст] / Т. Гулик // Вісник КНТЕУ. – 2008. - № 3. – С. 110 - 116.

422. Диба, О. Інвестиційне кредитування середнього і малого підприємництва у зарубіжних країнах [Текст] / О. Диба, О. Домерат // Ринок цінних паперів України. – 2011. - № 3 - 4. – С. 53 – 60.

423. Калашнікова, Т. Стан і тенденції розвитку кредитного забезпечення аграрної галузі України [Текст] / Т. Калашнікова // Фінанси України. – 2010. - № 10. – С. 29 – 37.

424. Карбівничий, І. В. Оптимізація фінансового забезпечення механізму кредитної політики банку [Текст] / І. В. Карбівничий // Економіка. Фінанси. Право. – 2010. - № 3. – С. 17 - 22.

425. Кириченко, О. Кредитування малих і середніх підприємств аграрного сектору економіки [Текст] / О. Кириченко // Банківська справа. – 2011. - № 3. – С. 31 – 47.

426. Коваленко, І. Проблеми та перспективи банківського кредитування аграрної галузі регіону [Текст] / І. Коваленко // Банківська справа. – 2009. - № 5. – С. 73 – 86.

427. Костак, З. Р. Проблеми та перспективи розвитку кредитної діяльності вітчизняних банків у посткризовий період [Текст] / З. Р. Костак // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 255 – 258.

428. Кремень, В. М. Особливості кредитних відносин вітчизняних банків та суб'єктів господарювання [Текст] / В. М. Кремень // Економіка та підприємництво: зб. наук. праць. Вип. 20. – К., 2008. – С. 257 – 266.

429. Люзняк, М. Е. проблема удосконалення інструментів регулювання та нагляду за стабільністю банків України в аспекті кредитної діяльності [Текст] / М. Е. Люзняк, Л. О. Гаряга, Т. І. Гончарук // Фондовий ринок. – 2012. - № 10. – С. 12 – 19.

430. Лямець, С. Валютне кредитування: дозволити не можна заборонити [Текст] / С. Лямець // Финансовые рынки и ценные бумаги. – 2011. - № 1. – С. 12 – 13.

431. Маргуліс, Р. М. Кредитування інвестиційних проектів в умовах розвитку ринкових відносин [Текст] / Р. М. Маргуліс, А. М. Турило, С. В. Капітула // Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності, стратегічне управління, маркетинг, проблеми теорії та практики: матеріали II Міжвузівської науково – практичної конференції студентів, молодих вчених та спеціалістів (Кривий Ріг, 22 травня 2008 р.) / Редкол. : Л. М. Варава та ін. Вип. 2. – Кривий Ріг: Видавничий дім, 2008. – С. 110 – 112.

432. Марцин, В. С. Кредитні відносини у сучасних умовах господарювання та шляхи їх вдосконалення [Текст] / В. С. Марцин // Економіка. Фінанси. Право. – 2009. - № 10. – С. 17 - 22.

433. Марцин, В. С. Роль держави у формуванні сприятливої фінансово – кредитної політики в умовах економічної безпеки [Текст] / В. С. Марцин // Економіка. Фінанси. Право. – 2010. - № 4. – С. 18 - 22.

434. Матвійчук, О. Сутність і роль кредиту в забезпеченні інвестиціями національної економіки [Текст] / О. Матвійчук // Формування ринкової економіки: зб. наук. праць. Вип. 21. – К., 2009. – С. 483 – 491.

435. Науменкова, С. Розвиток кредитування у посткризових умовах [Текст] / С. Науменкова, С. Міщенко // Банківська справа. – 2013. - № 1. – С. 3 – 19.

436. Нікітін, А. В. Соціально – економічна спрямованість кредитно – інвестиційної діяльності банків [Текст] / А. В. Нікітін // Фінанси, облік і аудит: зб. наук. праць. Вип. 10. – К., 2007. – С. 121 – 128.

437. Орлюк, О. Банківське кредитування [Текст] / Орлюк О. Банківське право: підручник / О. Орлюк . – К., 2006. – С. 228 – 249.

438. Остапчук, Я. М. Вплив визначення банківського кредиту на його класифікацію [Текст] / Я. М. Остапчук // Фінанси, облік і аудит: зб. наук. праць. Вип. 11. – К., 2008. – С. 123 – 131.

439. Остапчук, Я. М. Вплив ставок по кредитним операціям НБУ на монетарний ринок України [Текст] / Я. М. Остапчук // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу: збірник тез II Міжнародної науково – практичної конференції (3 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 377 – 379.

440. Партин, Г. О. Банківське кредитування підприємств [Текст] /. Партин Г. О. Фінанси підприємств: навч. пос. / Г. О. Партин, А. Г. Загородній . – К.: Знання, 2006. – С. 184 – 193.

441. Прядко, В. В. Кредитний потенціал комерційних банків у період економічної кризи [Текст] / В. В. Прядко, Н. С. Островська // Фінанси України. – 2009. - № 11. – С. 73 – 77.

442. Садиченко, В. В. Роль кредиту в ринковій економіці [Текст] / В. В. Садиченко, О. В. Шварц // Сучасні проблеми і перспективи розвитку фінансово - кредитної системи України : Матеріали I Всеукраїнської науково – практичної конференції студентів (8 квітня 2010 р.) / редкол. : П. П. Мазурок, О. В. Плотников, В. В. Корнєєв та ін.. – Кривий Ріг: КЕІ КНЕУ, 2010. – С. 334 – 336.

443. Святненко, А. Медленное возрождение: банки возобновляют кредитование, но докризисного бума не ожидается [Текст] / А. Святненко // Фондовый рынок. – 2010. - № 25. – С. 10 – 12.

444. Сибірянська, Ю. Вплив банківського кредитування на економічний розвиток України [Текст] / Ю. Сибірянська, Є. Божко // Ринок цінних паперів України. – 2014. - № 3 – 4. – С. 51 – 60.

445. Скрипник, А. Інформаційна складова підвищення ефективності кредитування аграрного сектору [Текст] / А. Скрипник // Вісник Національного банку України. – 2011. - № 11. – С. 32 – 38.

446. Хлівний, В. Розвиток банківського кредитування: нові можливості та загрози для економіки України [Текст] / В. Хлівний, Д. Кузьменко // Ринок цінних паперів України. – 2011. - № 5 – 6. – С. 65 – 70.

447. Чуб, П. Ефективна процентна ставка кредитування: реалії та перспективи [Текст] / П. Чуб // Банківська справа. – 2008. - № 2. – С. 73 – 81.

448. Шиян, Д. Банківське кредитування та економічна динаміка
[Текст] / Д. Шиян // Банківська справа. – 2009. - № 1. – С. 27 – 38.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

Азаренкова Г.	91, 92,
Александров О.	364
Андрішина Н. С.	7
Ануфрієва К. В. (співавт.)	362
Арбузов С.	54
Багратян Г. (співавт.)	121
Базилевич В.	93
Барановський О.	299, 365
Барилюк І.	94
Бас М.	300
Батрименко В. В.	301, 302
Батт К.	203
Бахтіна В. С.	95
Бегун К. (співавт.)	373
Безкоровайний Є.	408, 409
Белых И.	204
Береславская Е.	55
Биховченко В. П.	56
Білошапка В.	205, 206, 230, 366, 367, 368
Благун І. І.	96
Близнюк В. В.	8
Бобиль В.	97, 303
Богдан І.	304

Богдан І. В. (співавт.)	156
Богдан Т. П.	156
Богуслвський, Є. І.	305
Божко Є.	444
Борисова В. Д.	157
Боровкіна М. О. (співавт.)	175
Бороденко О. М.	158
Бреус К. М.	57
Брыгинская Л. Г.	98
Бриштіна В. (співавт.)	346
Бугель Ю.	410
Буркальцева Д.	411
Буряк А. (співавт.)	23
Бутенко О.	207
Бутук О.	306
Варава Л. М. (ред.)	431
Василишин Ю.	231
Васильєва, Т. (співавт.)	23
Васильченко З.	232, 233
Васильченко З. М. (співавт.)	175
Васильченко І. (співавт.)	232, 233
Васюренко О.	412
Вахнюк, С. В.	99
Венгерова О. В.	234
Вишневський Є. І.	9
Вишняков В. (співавт.)	203
Вікулов В. С.	208
Вірченко В. В.	100
Владимир О.	163
Вовк В.	307, 369
Вовк В. (співавт.)	402
Вовчак О. Д.	235, 236, 308, 309, 413,
Волохов В. І.	414
Волошина С. В. (ред.)	216
Вольська, С. П.	101
Вон Романов Кріспін О. О.	237
Воробйова О. І.	238, 415
Гавриленко Ю.	59
Гавриш В. Н. (співавт.)	74
Галушко Ю. П.	60
Галушак О. (співавт.)	309
Гаряга, Л. О. (співавт.)	429
Герасименко В.	310, 416
Герасименко Р. (співавт.)	310, 416
Герасимова С. В.	239

Гідулян А.	10
Гладких Д.	102, 370
Глінський Є.	371
Гойванюк М.	311
Головко В.	61,
Головко О. (співавт.)	92
Голосенін І.	417
Голубник О. Р	209
Голубев С. А.	11
Гонсалес - Парамо, Х. М.	62
Гончарова І.	392
Гончарук Т. І. (співавт.)	429
Гринюк А.	418
Гриценко Л.	12
Гриценко Р.	312
Грищенко А. І.	159
Грищенко Т.	419
Громов О.	63
Гудим Т. О.	420
Гузенко О. П.	160, 281
Гузенко О. П. (співавт.)	336, 391, 407
Гулик Т.	421
Гуляєва Л.	13
Дадашева О. Ю.	240
Данилюк Є. Ю.	372
Данилюк Е. (співавт.)	205, 367
Дацко Л. І.	313
Демидова А. М.	14
Делі О. О.	64
Демчик Н. І.	314
Деревко О.	161
Джулай В. (співавт.)	330
Дзюблюк О.	15, 103, 162, 163, 164, 317
Диба М.	31, 165, 166, 167, 315, 316, 373 , 422
Дмитрик Ю. (співавт.)	307
Довбдня С. Б. (ред.)	216
Довгань Ж. М.	104, 105, 168
Долгіх В.	106
Домерат О.	422
Дорошенко В. І. (співавт.)	64, 318
Дорошенко І. В.	64, 318
Дробязко А.	107, 108, 319
Другов О.	65
Дубовик С. В.	374
Дучинський А. П. (співавт.)	293

Дядюк К. М.	66
Д`яконова І.	16, 320
Євтушенко А. С. (співавт.)	123
Єгоричева С.	210, 211, 212, 213, 214, 375, 376
Еременко С.	321
Єріс Л. М.	109
Житар О. М. (співавт.)	255
Заболотна Н. Г.	241
Загородній А. Г. (співавт.)	440
Зарицка І.	322
Заруба Ю.	323
Заруцька О.	110
Заставна З. М.	67
Зверяков М. І.	112, 170
Зверякова О. М.	111, 112
Золковер А. О.	243
Зубрицька, Н. В.	17
Іванов О.	377
Іванова Т. Г.	244
Івасів І. Б.	378
Іващенко Ю.	245
Ігнатова О. М. (співавт.)	95
Ісаєв Р.	379
Ісаєва О. (співавт.)	12
Кабак С. (співавт.)	130
Калашнікова Т.	423
Каменщиков Є. Д.	281
Капітула С. В. (співавт.)	431
Карбівничий І. В.	424
Карчева Г.	325
Каширіна О. (співавт.)	150
Кириленко В. Б.	113
Кириченко О.	246, 326, 425
Кириченко О. А. (ред.)	81
Кияк Р.	380
Кльоба В. Л.	114, 247, 248, 249, 250
Кльоба Р. Л. (співавт.)	114
Кобець Г. О.	68
Коваленко В. В.	115, 116, 117, 118, 171, 327, 381
Коваленко В. В. (співавт.)	112, 170
Коваленко І.	426
Коваленко Ю. М.	291
Коваль В. (співавт.)	343
Ковальова О. А.	251
Ковальчук А.	69

Ковриженко Л. О.	18
Кожуховський Ю.	70
Козоріз М.	172
Козьменко О. В.	382
Колесник О. О.	328
Конопатська Л.	19, 173
Копилюк О. І.	20
Копилюк О. І. . (співавт.)	181
Коптах О.	329
Коренєва О.	174
Коренєва О. Г. (співавт.)	327
Корнєєв В.В. (редкол.)	74, 82, 95, 281, 391, 407, 442
Корнієнко Ю. В.	119
Коробенко М.	120
Корчан А. (співавт.)	206, 366, 368
Костак З. Р.	427
Котковський В. С.	21, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 383, 384, 385, 386
Кочергін Д. А.	221
Кравченко І.	121
Краснова І. (співавт.)	167
Кремень В. М.	428
Криклій А. С.	175
Кроливецкая В. Э.	252
Круглик С.	72
Крухмаль О. В. (співавт.)	327
Кубів С.	122
Кузнєцова А. Я.	330
Кузнєцова Л.	22, 124
Кузьменко Д. (співавт.)	446
Кузьменко О. В.	123
Куклік К. А.	253
Куштим В.	125
Куц О. О.	254
Лахненко В. (співавт.)	70
Лактіонова О. А.	255
Лапішко М.	331
Левченко З.	332
Леонов С.	23, 126
Лепьохіна О. В.	239
Лис І. (співавт.)	172
Лисенко О. В.	127
Лисенко О. О.	256
Литвин М. (співавт.)	38
Литвин М. В.	333

Литвиненко Я. В.	257
Лісовенко В. (співавт.)	107
Лобозинська С.	24, 25
Луців Б. Л.	258
Любіч О. О.	334
Любунь О.	128
Люзняк М. Е.	429
Лямець С.	430
Ляхова А. А.	335
Ляшенко В. (співавт.)	91, 412,
Майорова Т. Б.	259, 2
Мазаракі А. А. (ред.)	395
Мазіна Є. (співавт.)	121
Мазур Г. С.	129
Мазурок П. П.	336
Мазурок П. П. (редкол.)	74, 82, 95, 160, 281, 391, 407, 442
Макаренко В. О.	130
Максимов К. А.	74
Максимова А. В.	82
Маргуліс Р. М.	431
Мартиненко В. П.	337
Марцин В. С.	432
Марченко М. Ю. (співавт.)	313
Масина О.	338
Матвієнко П.	176
Матвійчик О.	434
Матлага Л. (співавт.)	162
Матовников М.	26
Медвідь А. А. (співавт.)	335
Мельник Т. (співавт.)	134, 151
Мельниченко К. О.	261
Меренкова О.	222
Мехтієв, Е. О.	131, 262
Микая С. Б.	263
Миколаєнко Р. С. (співавт.)	197
Мироненко А. В.	264
Мірошніченко А.	387
Мірошніченко Г. О.	339
Міщенко В.	177, 340
Міщенко С. (співавт.)	435
Могильницька М. (співавт.)	413
Мокій А. І. (співавт.)	313
Моргуновський Д.	388, 389
Мордань Є. Ю.	132
Мстоян В. К.	73

Нагорна Ю. В.	390
Напольнов А.	265
Науменкова С.	435
Нежигай Т. О.	266
Неівестна О. В.	178, 267
Неівестна О. В. (співавт.)	385, 386
Нідзельська І. Я.	341
Нікітін А. В. (ред.)	396
Нікітін А. В.	436
Новіков В.	27
Нога О. (співавт.)	70
Носик О. В.	391
Овсяннік М. І. (співавт.)	178
Огієнко В. І.	75
Одягайло О. В. (редкол.)	160
Онкієнко С. В.	28, 268, 269
Орлова В.	133
Орлюк О.	76, 437
Осадчий Є.	179
Осадчий Є. (співавт.)	315
Остапчук Я. М.	438, 439
Островська Н. С. (співавт.)	441
Остролуцький М.	134
Павленко А. Ф.	392
Павленко М. В.	29
Паламарчук А.	180
Панасенко Г.	135, 136, 270, 342
Пантелєєва Н.	223, 224, 225, 271
Панченко Є.	343
Партич Г. О.	440
Пасічник І. В. (співавт.)	60
Патрахіна А. В. (співавт.)	252
Патрікац Л.	137
Пацера М.	77, 344, 345
Пересада А. А.	291
Перехрест Л.	346
Петрик О.	78
Пиля В. І.	181
Підвисоцький Р.	79, 272
Пластун В. Л.	273
Плотников О. В. (редкол.)	74, 82, 95, 160, 281, 391, 407, 442
Плотніков М.	30
Подчесова В.	412
Поліщук Є.	31

Поліщук Є. (співавт.)	316
Поляк Н. (співавт.)	308
Понеділко О. В.	32, 274
Похитун О. О.	275
Правик Ю.	347
Прасолов І.	276
Примостка Л. О.	138, 182, 277
Профатило О. В.	278
Прядко В. В.	441
Пуховкіна М. Ф.	80
Пшик Б.	279
Ребрик Ю. С.	348
Решетнікова І. Л. (співавт.)	392
Рисін В.	349
Рогальський В. М.	226, 280
Роговський С.	393, 394
Романченко В. В.	281
Романьок Т.	282
Руденко Л. А.	82
Румянцева С.	350
Рябініна Л.	183, 351
Савелко Т. В.	33, 34, 139, 140, 141, 283, 284
Савлук С. М.	184, 185, 186
Савченко Т.	83
Садиченко В. В.	442
Самородов Б.	35
Свечкіна А.	187
Святненко А.	443
Сєдих О. Е.	397, 398
Сейфоллаки М.	142
Селєзньова О. М.	36, 37, 84, 85
Сибірянська Ю.	444
Сизоненко В.	188
Сирота А.	84, 85
Сіржук Р.	352
Скалецька О. В.	285
Скоробогач О. І.	286
Скрипник А.	445
Слав`юк Р. А.	189
Слобода Л. Я.	190, 191
Созанський Л. Й.	287
Солодка О. О.	399
Соркін І.	86
Старинський М.	87
Стародуб М. (співавт.)	70

Степаненко А.	353
Степаненко О. П.	227
Стечишин Т. Б.	288
Стечишин Т. Б. (співавт.)	258
Стефанишина А. Б.	143, 144
Стирська О.	289
Стрижак А. П.	192
Стрижак А. (співавт.)	167, 179
Стукало Н.	38
Супрунова Н. А.	290
Суторміна К.	194
Сухотеплий В.	195, 196, 354
Таранов Д. М.	145
Тарасова О. В.	39
Тарнавський М. О.	146
Твердохлібова Д.	147
Тимошенко О. П.	148
Ткаченко І. П.	400
Тонков М.	401
Тригуб О. В.	197
Тридід О.	402
Трохименко В. І.	403
Труш А. (співавт.)	152
Труш Ю. (співавт.)	152
Туктарова В.	149
Турило А. М. (ред.)	216
Турило А. М. (співавт.)	431
Уманців Ю.	404
Урванцева С. (співавт.)	260
Урсуленко Г. В.	405
Уткіна О.	88
Федик М. В.	40
Федосов В. (співавт.)	107
Філюк, В. (співавт.)	93
Філонова І.	331, 355
Фоменко Є. О.	356
Фостяк В. В. (співавт.)	191
Фрасинюк А. М.	228
Фурсова В.	150, 198
Хайлук С. О.	151
Хитра І.	41
Хлівний В.	446
Хмелярчук М. (співавт.)	413
Ходакевич С.	42, 43
Хоружий Г.	357

Циганов С. (співавт.)	188
Циганова Н. В.	229, 406
Циганок К.	44
Черкашина К. Ф.	45, 46
Черкащина К. Ф. (співавт.)	171
Чернадчук Т.	45, 46
Чернишова Л.	199
Чижов О. В.	47
Чуб О. О.	48
Чуб П. М.	358, 359, 447
Чучук Ю. (співавт.)	133
Шакула І. В.	407
Шалига Т. (співавт.)	406
Шаповалов А.	89
Шаповалова М. М.	292
Шварц О.	360
Шварц О. В. (співавт.)	442
Шевцова О. Й.	293
Шевченко В. І.	361
Шевченко Н. В.	294
Шелудько Н.	200, 362
Шестак Л.	49
Шинкаренко А. В.	295, 296, 297
Шиян Д.	448
Шокало Т. П.	201
Шпанко А.	298
Шпанковська Н.	152
Шпачук В. В.	50
Шульга С. (співавт.)	340
Шуміхін В. (співавт.)	70
Щербакова О.	90
Щукін Л.	363
Юркевич О. М. (співавт.)	295
Яковенко В.	51
Яцюта А. В.	202

